


On our Cover

EXPLORING CALVIN AND HOBBES:  
An Exhibition Catalogue
Highly Recommended. By Bill Watterson. The first 
new Calvin & Hobbes 
collection in years and 
years, and just the sec-
ond exhibition catalog, 
fully authorized by Wat-
terson and including an 
all-new, in-depth, and 
lengthy 2014 interview! 
The exhibit is Bill 
Watterson’s personal 
exploration of how the 
wonder of Calvin and 
Hobbes came to be. 
Andrews McMeel, 2014. 
EXCHO. SC, 11x8, 152pg, PC�  $19.99
THE COMPLETE CALVIN AND HOBBES Set
On Sale! Save $5! Four book set. Our Highest Rec-
ommendation. By Bill 
Watterson. This includes 
all Calvin and Hobbes 
daily and Sunday strips 
that have ever appeared 
in syndication--3,160 
total strips! Ten years 
of one of the most 
loved daily and Sunday 
strips to ever appear. In 
addition, you’ll find color 
cover and spot art from 
Watterson’s classic book 
collections. 
CALV. SC, 11x13, 1456pg, FC� $100.00 $95.00

Coming in June!  
CALVIN AND HOBBES HARDCOVERS

On Sale! Save $3! 9x11, FC� ea:  $29.99 $26.99
Indispensable: INDCH. 
Authoritative: AUTCH. 
Essential: ECSH. 
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DEAD RIDER Crown of Souls
On Sale! Save $2! Collects The Dead 
Rider #1-2 plus two new chapters! Our 
Highest Recommendation. By Kev Ferr-
ara. A Supernatural Western in the Frazetta/
Wrightson style-plus! The Wild West goes 
supernatural with a startlingly excellent story 
AND artwork. Ferrara beautifully channels 
the style of Frazetta, Wrightson and Ghastly 
Graham Ingels but also does his own thing, 
which we really like! This is gorgeously 
drawn!! Excellent characters, gripping action 
pages, and an undead outlaw, shrouded in mystery and under 
an awful curse. Dark Horse, 2015. 
DEADR. SC, 6x10, 112pg, FC� $14.99 $12.99
ILLUSTRATION MAGAZINE #47
Highly Recommended. Featuring George 
Petty and Charles Dana Gibson. The late 
Reid Stewart Austin’s final article on the 
life and art of pin-up and airbrush master 
George Petty. This is one you won’t want 
to miss, filled with spectacular reproduc-
tions taken from the original art from 1929 
to his last piece in 1973--for Esquire, 
naturally! Also: the life and art of another 
great “girl artist” from the Golden Age, the 
legendary Charles Dana Gibson. Illustrated Press, 2015. 
IL47. SC, 8x11, 80pg, FC�  $15.00
See our website or inquire for back issues.
WONDER WOMAN AMAZON HERO ICON
Recommended. By Robert Greenberger. 
Foreword by George Pérez. An illustrated 
look at the first lady of comics: 250 best 
covers, interior pages, and sketch treat-
ments, beginning with her inception in 
the early 1940s, and every decade since 
then, right up to present-day. Lots of fine 
work by Terry Dodson, Alex Ross, Jim 
Lee, George Perez, and Brian Bolland, 
to name only a few. And a complete 
exploration of the many faces of DC’s #1 
super-heroine. Chartwell, 2015. 
WWAMH. HC, 9x12, 208pg, FC�  $19.99

News & Notes
I never thought I’d have a chance to get Calvin and Hobbes on our cover—but 
here they are with full permission. I really like the new book. And its our chance to 
pre-announce the anniversary hardcovers of the original books, coming in June.
The Harvey Horrors and Phantom Lady sale offers softcover editions at  
60% off. But our stock is limited and these are already moving quickly. See  
page 8. The Moore Studio sale on page 12 features statues and ornaments, 
even a couple we never before handled, at moving-sale discounts. 
The Don’t Miss These! backlist section begins on page 17 and features items 
from six months ago or longer. Plus special sections on J. Scott Campbell (p 18), 
Cavewoman (p 28), and H.P. Lovecraft & Edgar Allan Poe (p 26).
To squeeze in more New Arrivals, we dropped Collector’s Supplies this time. But 
refer back to any other catalog for full details, or visit our website.
We now have a very active Facebook page. We post News and Notes from my 
weekly emails, selected new items, and upcoming events. We also have a ton of 
friends: artists, writers, fans and publishers. We post their most interesting posts 
with art, events and links. See to the right. � ~Bud

Featured New Items

Look for the star symbol. These are 
items that are deeply discounted from 
the original publisher’s price. Most of 
these items have been closed out by the 
publisher and we have limited copies. Buy 

now before they’re gone! 
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ALICE’S ADVENTURES IN WONDERLAND
On Sale! Save $8! Warehouse find, 
1995. Highly Recommended. By 

Lewis Carroll.  Art by Arthur Rackham. 
This is a superbly reproduced facsimile 
of the 1907 edition first illustrated by 
Rackham and contains the complete set 
of 13 color plates and 14 b&w drawings of 
the original, carefully reproduced. Note: 
Scuffed covers. Gramercy, 1995. 
ALICEH.  
HCW, 8x10, 162pg, PC� $19.95 $11.95
IMAGINATION: The Art &  
Technique of David A. Cherry
Warehouse find, 1987. David Cherry’s 
best sci-fi and fantasy book covers plus 
an entire section on his technique. There 
are many paintings for his sister C.J. 
Cherryh’s novels (they spell their names 
differently), including the Chanur series 
plus a look at astronomical paintings. 43 
full-page color plates, plus b&w drawings. 
Note: Scuffed covers and bumped cor-
ners. Donning, 1987. 
IMAG. SC, 8x11, 112pg, FC�  $12.95

A BLIND MAN’S JOURNEY
By Mike Javis. Surrealist painter 
Mike Davis captures mysterious 
Peter Brueughel-like scenes in 
the style of the Dutch Masters. 
Davis combines arcane personal 
symbols with social commentary. 
His vivid, narrative work pulls 
viewers into dreamscapes where 
they are soon lost among burning 
birdhouses, cannon-toting eggs, 
and anthropomorphous insects. Last Gasp, 2014. 
BLMH. HCW, 10x10, 127pg, FC�  $39.95
COMIX BURO DEAN YEAGLE 
Sketchbook Volume 2
Back in stock. Recommended. By 
Dean Yeagle. Known for his Playboy 
pin-ups, Yeagle draws his women lithe 
and acrobatic. This second sketchbook 
stars his luscious creation Mandy, plus 
a cornucopia of funny animals (her 
mischievous dog Skoots, dinosaurs, 
dragons, crocodiles, etc.), character 
designs, nude studies and other figure 
work. Import from France. Comix Buro, 2012.  
Mature Readers.
CBDY02. SC, 7x8, 48pg, PC�  $30.00
Volume 1--CBDY. �  $30.00
BOUND TO BE MODERN
By Kristina Lundblad. The most com-
prehensive study to date on publishers’ 
cloth bindings. Aesthetics, technique, 
economy, and social change explain 
why 19th century publishers bound 
their books in ever-more-decorative 
covers. This is within a Swedish 
context but makes clear that binding art 
was an international affair.  
Oak Knoll, 2015. 
BOUMH. HC, 8x10, 336pg, text/FC�  $95.00
COSMIGRAPHICS: Picturing 
Space Through Time
On Sale! Save $5! By Michael Benson. 
Michael Benson tells the thrilling story 
of the discovery and description of the 
universe in a new way. Selecting artful 
and profound illustrations and maps, 
many hidden away in the world’s great 
science libraries and virtually unknown 
today, he chronicles more than 1,000 
years of humanity’s ever-expanding 
understanding of the cosmos. Brilliantly illustrated with rare, 
vintage artwork. Abrams, 2014. 
COSMH. HC, 10x12, 320pg, PC� $50.00 $44.95
HOUDINI ART AND MAGIC

On Sale! Save $20! By Brooke 
Kamin Rapaport. Harry Houdini 

(1874--1926) was a rabbi’s son who 
became one of the 20th century’s most 
famous performers. His gripping theat-
rical presentations and heart-stopping 
spectacles attracted unprecedented 
crowds, and his talent for self-promotion 
captured headlines on both sides of the 
Atlantic. A handsome, bargain-priced 
collection with special die-cut cover, 
dozens of rare photographs, posters and handbills, text on 
his ill-fated life, and essays on his influences.  
Yale University, 2010. Out of print. 
HOUDH. HCW, 7x10, 261pg, PC� $39.95 $19.95
ILLUMINATED MANUSCRIPTS  
MASTERPIECES OF ART
By Michael Kerrigan. Prior to the  
printing press, all books were made 
by hand. Illuminated manuscripts 
are the beautiful manifestation of 
this craft--created with the use of 
brightly coloured pigments and gold 
embellishments. This showcases 
key works in this stunning artistic 
genre. Flame Tree, 2014. 
ILMANH.  
HC, 8x9, 128pg, FC�  $8.99

FRANK MILLER’S RONIN  
Gallery Edition
Enormous, massive 300 pages!! 
Highly Recommended. Here is the 
story that forever changed graphic 
storytelling. Miller’s evolutionary 
stepping-stone between Daredevil and 
Batman: The Dark Knight Returns--this 
is the same size as the original artwork 
and reproduced to show every correc-
tion and nuance. DC, 2015. 
FMRH.  
HCW, 13x20, 328pg, FC�  $195.00
BEST OF EC Artist’s Edition Volume 2
Our Highest Recommendation. By 
Al Williamson, Frank Frazetta, Wally 
Wood, Craig, Kurtzman, Krigstein, et al. 
Includes every page of original art for 
what can arguably be called the best 
stories by Harvey Kurtzman (Airburst); 
Al Williamson, (Food for Thought with 
Roy Krenkel and Frank Frazetta, and 
his Lost in Space); Bernie Krigstein 
(Master Race) and far more! IDW, 2015. 
BE02H.  
HCW, 15x22, 156pg, b&w�  $150.00
Artist’s Edition Volume 1--BE01H.  $150.00
JACK KIRBY MISTER MIRACLE 
Artist’s Edition
Recommended. Following the New 
Gods Artist’s Edition comes another 
classic collection of Kirby Fourth World 
creations: Mister Miracle! SEVEN 
nearly complete Mister Miracle stories, 
including issues 2, 3, 5-9, plus a color 
fold-out Presentation Piece, pages from 
#11 and 15, and covers from #5, 11 and 
12. And special pencils. IDW, 2014. 
JKMAEH.  
HCW, 12x17, 200pg, FC�  $150.00
NEW GODS Artist’s Edition: JKNAE. �  $150.00
JOHN ROMITA’S AMAZING  
SPIDER-MAN Artifact Edition
Collects #39-53. Recommended. By 
Stan Lee. Art by John Romita. Nearly 
200 pages of prime material from his 
earliest days on the title, and every sin-
gle one is scanned from the original art! 
This over-sized Artifact Edition show-
cases the absolute peak of Romita’s 
tenure on Amazing Spider-Man from his 
first 15 issues. IDW, 2015. 
JRASAEH.  
SC, 15x22, 200pg, FC�  $175.00
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Warehouse Finds
BEFORE THE ANIMATION BEGINS

On Sale! Save $30! Ware-
house find, 1996! Highly 

Recommended. By John Cane-
maker. These talented artists 
attempted to conjure the “look” 
of a film: appearance of charac-
ters, the action’s locale, mood 
and use of color. Note: Varnish 
may be separating, some 
tears to dust jackets, bumped 
corners--overall very good plus 
condition. Out-of-print, first edition, never reprinted. 
Hyperion, 1996. Out of print. 
BEFOREHC. HC, 12x12, 210pg, FC� $60.00 $29.95
WINGS OF TWILIGHT ART Deluxe
Warehouse find, 2001. Signed & 
limited, 500! Highly Recommend-
ed. By Michael Kaluta. A beautiful 
full-color compendium! Includes a 
brief biography and 75 mostly full 
color illustrations. Silver foil stamped 
cover. Special bound-in signature 
page with a large, new illustration on 
parchment paper. NBM, 2001.  
Out of print. 
WINGSD.  
HC, 9x12, 80pg, FC�  $50.00
BORIS VALLEJO’S 3D MAGIC
On Sale! Save $3! Warehouse 
find, 1995! Recommended. 
By Boris Vallejo. The emphasis 
is on women. Sea creatures 
leap off the page, and fantastic 
images float through time and 
space. Note:Copies have 
slightly bumped corners, 
otherwise as new, most copies 
in the original shrink-wrap. Stewart, Tabori & Chang, 1995. 
Mature Readers.
BV3DHC. HC, 11x9, 64pg, FC� $22.50 $19.95
DE LEMPICKA
Warehouse find, 1993. Highly Rec-
ommended. Tamara de Lempicka 
(1898-1980) was the legendary free, 
fashionable and fascinating lady 
at the forefront of art deco artists 
in the years between World War I 
and World War II. Her powerful and 
sensuous women became an icon of 
the emancipated woman.  
Note: Bumped corners.  
Taschen, 1993. Mature Readers.
DELE. SC, 9x12, 80pg, FC�  $11.95

SECRET HISTORY OF HOBGOBLINS
On Sale! Save $7! Recommend-
ed. By Professor Ari Berk. Art by 

Alan Lee, Gary Chalk, et al. Here you’ll 
find tellings of domestic Brownies, Lobs-
Lie-by-the-Fire, Roman Lars, Japanese 
Tsukumogami, medieval Portunes, 
playful Pixies, orderly Tomten, as well 
as grimmer folk like the bedeviling 
Will-O’-the-Wisp, cruel Red Caps, and 
vengeful Boggarts. Candlewick, 2010. 
Out of print. 
SEHOH. HCW, 7x9, 48pg, FC� $16.99 $9.99
WHITE CLOUD WORLDS Volume 2

On Sale! Save $20! New 
Reduced Price! An Anthology 

of Science Fiction and Fantasy 
Artwork from New Zealand. Signed 
bookplate by 8 of the artists! High-
ly Recommended. Edited by Paul 
Tobin. Introduction by Iain McCaig. 
Another incredible collection of sci-
ence fiction and fantasy artwork from 
New Zealand. 41 established and 
emerging artists showcased with a 
selection of their work and accompa-
nying text. Harper Design, 2013. 
WCW02S. HC, 10x12, 148pg, FC� $39.95 $19.95

MICHAEL KALUTA  
SKETCHBOOK SERIES Volume 5
Highly Recommended. By Michael 
Wm. Kaluta. More beautiful imagery 
painstakingly scanned from Kaluta’s per-
sonal archives! Original pencil drawings 
for cover & plates for ERB’s A Princess 
of Mars and Minidoka, his first Batman 
cover, mermaids, Vampirella, The 
Shadow, and covers and pages from the 
Madame Xanadu series. IDW, 2015. 
MKSS05. SC, 9x11, 48pg, FC�  $9.99
See our website or inquire for more volumes in the 
series.
N-1: For The Moon And Mars A Reference Guide 
To The Soviet Superbooster
By Matthew Johnson and Nick Stevens. 
Edited by Jack Hagerty. Three years in 
the making by an international team of 
experts in Russia, England and the US, 
this gorgeous 235-page, full color, hard-
cover volume contains the complete 
history of the N-1 from its origins as a 
booster for missions to Mars and Venus 
to the abrupt change use it to beat the 
Americans to the moon! ARA, 2013. 
NMMH. HCW, 9x11, 228pg, PC�  $39.95
PULP MACABRE: The Art of Lee Brown Coye’s 
Final and Darkest Era
On Sale! Save $5! Edited by Mike 
Hunchback and Caleb Braaten. No 
other artist working in mid-century pulp 
fiction created work as twisted as Lee 
Brown Coye. By the 1970s, after surviv-
ing a life-threatening illness, Coye would 
outdo himself, creating lurid illustrations 
exclusive to rare privately published 
books and fanzines. With nearly one 
hundred images, this showcases Coye’s 
final and darkest era, containing some of his most passion-
ately ghoulish artwork. Feral House, 2015. 
PULMH. HC, 8x10, 196pg, b&w� $39.95 $34.95
REACHING FOR THE SKY: New York 1929-1932

Bargain Priced. Recom-
mended. By Mark Freeman. 

This unique collection of 60 
drawings and 18 prints represents 
the sketch portfolio of Austri-
an-born architect Mark Freeman 
(1908-2003), who during his years 
of study at Columbia University 
recorded the ever-rising skyline of 
Manhattan, documenting the new 
architecture that would later come to be known as “modern-
ism.” This is New York in a state of flux, marking a historic 
change in the city’s architecture. Allied Arts Guild, 1992. 
RESKH. HC, 13x12, 192pg, b&w�  $19.95

LIFESTYLE ILLUSTRATION OF THE 50S
Back in Stock! Highly Recommended. Edited by Rian 
Hughes. Art by Coby Whitmore, 
Edwin Giorgi, Al Parker, et al. This 
reveals the changing styles of the 
post-war generation and their grow-
ing optimism and independence, 
especially for women, as well as the 
idealized fashions and females dom-
inating advertising art and magazine 
fiction stories. 1,000 diverse illustra-
tions. Goodman Fiell, 2014. 
LIF50. SC, 8x10, 512pg, FC�  $45.00
LIFESTYLE ILLUSTRATION OF THE 60S
Recommended. Edited by Rian 
Hughes. Art by Lynn Buckham, Joe 
Bowler, Coby Whitmore, et al. The 
Swinging Sixties--This surveys how 
those years were depicted by illustra-
tors for some of the UK’s best-selling 
magazines tracing the decade’s evo-
lution from the homemaking ethos 
of romantic coupledom to the stylish 
liberation of mini-skirted Chelsea 
girls! Goodman Fiell, 2014. 
LIF60. SC, 8x10, 464pg, FC�  $45.00
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MICHAEL MOORCOCK’S ELRIC Volume 2
Stormbringer. Recommended. By 
Julien Blondel and Jean-Luc Cano. Art 
by Didier Poli, Robin Recht and Julien 
Telo. When his people are mercilessly 
massacred, Elric, the albino former Em-
peror of the ancient island of Melniboné 
is cast out into the world. However, 
fate brings him into the possession of 
Stormbringer--the fabled, bloodthirsty 
demon-sword that will sustain him 
and dominate his destiny. Titan, 2015. 
Mature Readers.
MMEL02H. HCW, 8x11, 64pg, FC�  $14.99
Volume 1--MMEL01H. �  $12.99
MILT GROSS’ NEW YORK
On Sale! Save $3! Introduction by Craig 
Yoe. A “lost” graphic novel from one of the 
first and most brilliant graphic novelists: 
Milt Gross! In a mind-blowing, laugh-filled, 
freewheeling tour of New York, Gross’ 
character Pop and his sidekick son blast 
through the East Side, The West Side, 
China Town and Harlem. The demented 
duo roar through Yankee Stadium, The 
New York Public Library and Coney 
Island! IDW, 2015. 
MGNYH. HC, 7x10, 104pg, PC� $24.99 $21.99
PRIDE AND PREJUDICE
On Sale! Save $2! Adapted from 
the original novel by Jane Austen. 
Recommended. Text adapted by 
Ian Edginton. Art by Robert Deas. In 
this graphic-novel adaptation, writer 
Ian Edginton and artist Robert Deas 
introduce one of the best-loved works of 
English literature to a new generation of 
readers. Self Made Hero, 2011. 
PRIP. SC, 6x9, 138pg, FC�$19.95 $17.95
ROCKETEER:  
The Complete Adventures
On Sale! Save $3! Our Highest Rec-
ommendation. By Dave Stevens. All of 
Dave Stevens’ original comics collected 
in one book! The five-chapter original 
adventure and three more tales, including 
the New York Adventure. And lots and lots 
of extras, special covers and illustrations, 
and plenty of beautifully drawn Bettie! 
IDW, 2015. 
RCK. SC, 6x10, 148pg, FC� $19.99 $16.99
RED SONJA: Travels  Volume 1
On Sale! Save $3! She-Devil with a 
Sword Recommended. By Roy Thom-
as, Jimmy Palmiotti, et al. Art by Paul 
Renaud, Pablo Marcos, Justin Gray, and 
Liam Sharpe. The She-Devil-With-A-
Sword in a series of incredible one-shot 
specials, by an excellent variety of artists. 
We like the different takes on Sonja. All 
of these one-shots are here in a single 
collection: One More Day, Monster Isle, 
Vacant Shell, and Red Sonja Goes East. 
Dynamite, 2008. 
REDT01. SC, 7x10, 144pg, FC� $19.99 $16.99
RED SONJA: Travels Volume 2
On Sale! Save $4! Recommended. By 
Michael Avon Oeming, Pablo Marcos, 
Dan Brereton, et al. Have sword, will 
travel! Robert E. Howard’s Red Sonja 
journeys throughout the kingdoms and 
wilds of the Hyborian Age in search of 
riches and pleasure, food and ale... but 
more often than not, finds bloody violence 
and supernatural mayhem instead! From 
the Asiatic lands of Khitai to the snow-
capped mountains where dragons dwell, 
from cave dwellings of carnivorous ghosts to gladiator arenas 
of rampaging beasts... Dynamite, 2015. 
REDT02. SC, 7x10, 312pg, FC� $29.99 $25.99

A SAILOR’S STORY
On Sale! Save $2! Highly Recom-
mended. By Sam Glanzman. Foreword 
by Max Brooks. “No one, from Stephen 
Ambrose to Steven Spielberg, can tell 
a better story than A Sailor’s Story.“ 
-Max Brooks, author of World War Z. A 
Golden Age comic book legend draws 
upon his own World War II experiences 
in this outstanding autobiographical 
graphic novel. Dover, 2015. 
SAIS.  
SC, 8x11, 163pg, FC� $19.95 $17.95
BATMAN 66 MEETS THE GREEN HORNET
On Sale! Save $3! Collects Batman ‘66/
Green Hornet #1-6. By Kevin Smith and 
Ralph Garman. Art by Ty Templeton, cov-
ers by Alex Ross. In 1967, two masked 
crime fighters met in a historic crossover. 
Now, superstar filmmaker Kevin Smith 
and actor/comedian Ralph Garman join 
forces with artist Ty Templeton (BATMAN 
‘66) to bring these two iconic characters 
together again. DC, 2015. 
BATMGH.  
HC, 7x10, 144pg, FC� $22.99 $19.99
BATMAN ADVENTURES: Mad Love
On Sale! Save $3! Highly Recommend-
ed. By Paul Dini. Illustrated by Bruce 
Timm. 64-pages of behind-the-scenes 
look at the original art and layout by 
Timm, plus a new introduction by Dini 
and new afterword by Timm. This fun, 
tongue-in-cheek, animation style Batman 
one-shot reveals the origins of Harley 
Quinn as she proves her love to the Joker 
by trying to eliminate the Dark Knight on 
her own! DC, 2015. 
BAAMH.  
HC, 7x11, 144pg, PC� $24.99 $21.99
HARLEY QUINN Volume 1:  
Hot In The City (The New 52)
On Sale! Save $2! Collects Harley 
Quinn #0-8, 2013-14. Recommended. 
By Jimmy Palmiott. Art by Amanda Con-
ner, Chad Hardin Darwyn Cooke, Sam Ki-
eth et al. Harley Quinn returns to her first 
solo series. The writing team of Jimmy 
Palmiotti and Amanda Conner (Before 
Watchmen: Silk Spectre) unleashes 
Harley on an unsuspecting DC Universe, 
as she encounters various heroes and 
villains...and leaves no one unscathed in her wake! DC, 2015. 
HQU01. SC, 7x10, 224pg, FC� $16.99 $14.99
LONE WOLF AND CUB Omnibus 8
On Sale! Save $3! Eleven complete 
stories. Highly Recommended. By 
Kazuo Koike and Goseki Kojima. Cover 
by Frank Miller and Lynn Varley. Yagyu 
Retsudo’s failure to stop Ogami Itto has 
brought an ultimatum from the shogun: 
kill the Lone Wolf or face execution. But 
Yagyu will not go forth single-handed. 
To aid his cause, the shogun places the 
Firewatchers--his own elite body-
guards--under Yagyu’s command!  
Dark Horse, 2015. Mature Readers.
LOWC08. SC, 5x7, 672pg, b&w� $19.99 $16.99
SAMURAI EXECUTIONER OMNIBUS Volume 4
On Sale! Save $2! Recommended. 
By Kazuo Koike. Art by Goseki Kojima. 
16 epic stories. Yamada Asaemon, the 
Shogun’s executioner, receives many 
strange requests from the condemned--a 
woman who bequeaths her severed 
locks to her beloved, a gardener who ask 
for the “beheading” of a chrysanthemum. 
Dark Horse, 2015. Mature Readers.
SAEX04.  
SC, 5x7, 700pg, b&w� $19.99 $17.99
Volumes 1-3 
SAEX01, 02, 03. � ea: $19.99 $17.99
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SHAME Volume 3 Redemption
Highly Recommended. By Lovern 
Kindzierski. Art by John Bolton. Adult 
themes and lots of nudity, beautifully 
captured by John Bolton. The beautiful 
Virtue is once more a prisoner of her 
gorgeous, evil daughter, Shame.  
Renegade Arts, 2015. Mature Readers.
SHAM03. SC, 7x10, 64pg, FC�  $9.99
SHAME Volumes 1, 2 
SHAM01, 02. � ea:  $9.99
VAMPIRELLA Volume 1:  
OUR LADY OF SHADOWS
On Sale! Save $3! Vampirella #1-6 & 
Prelude to Shadows. Recommended. 
Art by Patrick Berkenkotter and Cristhian 
Zamora. By award-winning author Nancy 
A. Collins. Vampi is sent by the Vatican 
to investigate the kidnapping of a little girl 
by Ethan Shroud and the Chaos Cult. 34 
pages of variant covers by Mike Mignola, 
Anacleto, Stephanie Buscema, Joe 
Jusko and others! Dynamite, 2015. 
VAMI01. SC, 7x10, 192pg, FC� $24.99 $21.99
WARLORD OF MARS: Dejah Thoris Volume 7
On Sale! Save $2! Collects #31-37. 
Duel to the Death. By Robert Napton. 
Art by Carlos Rafael and Debra Carita. In-
cludes all 7 variant covers by the brilliant 
Jay Anacleto. Thrown forward in time to 
Mars’ dark future, Dejah finds a world all 
but conquered by invaders from Earth. 
She joins a rebel army of Green and Red 
men that is led by her own descend-
ant--Dejah Carter! Dynamite, 2015. 
WARD07.  
SC, 7x10, 192pg, FC� $19.99 $17.99
Volumes 1, 4--WARD01, 04. �  ea: $16.99
Volumes 2, 3, 5, 6--WARD02, 03, etc. �  ea: $19.99 $17.99
WONDERLAND OMNIBUS
On Sale! Save $10! 870 pages! By 
Joe Brusha, Ralph Tedesco and Raven 
Gregory. Years have passed since little 
Alice’s trip down the rabbit hole into 
Wonderland; she is now a grown woman 
with a husband and two teenage children. 
However, she is on the edge of insanity. 
And when her only daughter, Calie, is led 
into the nightmarish realm of Wonderland, 
a whole new world of horrors will open up 
for Alice’s family. Zenescope, 2014. 
WOOMH. SC, 7x10, 870pg, FC� $69.99 $59.99

THE SCULPTOR Deluxe
Limited, 1,500! Signed bookplate! 
Highly Recommended. By Scott 
McCloud. “The best graphic novel I’ve 
read in years.” --Neil Gaiman. I agree, 
this is a masterpiece--I could not put it 
down once I started, and this is a major 
novel, 487 pages all in two-color. --Bud.  
An adult urban fable about a deal with 
Death, the price of art, and the value of 
life. First Second, 2015. Out of print. 
SCD. HC, 6x9, 496pg, b&w�  $29.99
SCULPTOR--SCDH. HC, 6x9, 496pg, b&w� $29.99 $24.99
SENSATION COMICS FEATURING 
WONDER WOMAN Volume 1
Collects #1-5, 2014. Highly Recom-
mended. By Gail Simone, Amanda Deib-
ert et al. Art by Ethan Van Sciver, Marcus 
To, Gilbert Hernandez et al. I like this! 
Fun stories by a wide variety of artists, in 
styles from superb classic work (by Mar-
cus To), to a spoof on all the vintage WW 
artists by Sciver and Marcelo di Chiara, 
to animated style with Amy Mebberson 
and retro work by Hernandez! DC, 2015. 
SENC01. SC, 7x10, 168pg, FC�  $14.99
SERAPHIM 266613336 WINGS
On Sale! Save $2! Recommended. By 
Mamoru Oshii and Satoshi Kon. A well-
drawn, fascinating sci-fi story. Two ac-
claimed anime directors, Mamoru Oshii 
(Ghost in the Shell), and Satoshi Kon 
(Perfect Blue) came together to create 
unique manga novel. The future Earth 
is devastated by the “Angel Plague,” a 
pandemic that induces apocalyptic vi-
sions and ossifies the victims into dead, 
winged creatures. Dark Horse, 2015. 
SERAP. SC, 6x8, 268pg, b&w� $19.99 $17.99
SHADOW YEAR ONE Omnibus
On Sale! Save $4! Collects #1-10. 
Recommended. By Matt Wagner. Art 
by Wilfredo Torres. Cover art by Matt 
Wagner. For the first time, in a new 
graphic novel, the origin story of how 
the Master of Men returned to America 
following his many adventures abroad 
in the aftermath of World War I. How did 
Lamont Cranston launch his legendary 
crusade against crime, assemble his vast 
network of covert operatives, and meet 
his lover and companion, Margo Lane? 
Dynamite, 2015. 
SHAY. SC, 7x10, 304pg, FC� $29.99 $25.99

BARBARELLA And The Wrath of The Minute-Eater
On Sale! Save $5! By Jean-Claude For-
est. Adapted by Kelly Sue Deconnick. 
The erotic classic of the outer-space 
adventures of the beautiful Barbarella, 
now in a brand new English-language 
adaptation. Barbarella’s spaceship 
breaks down and she has a series 
of bawdy encounters, enters another 
dimension, and battles planet Spectra. 
Humanoids, 2015. Mature Readers.
BARWH.  
HCW, 8x11, 152pg, b&w� $34.95 $29.95
BARBARELLA--BARBH. � $79.95 $69.95
FLASH: A Celebration of 75 Years
On Sale! Save $5! Highly Recommend-
ed. By Gardner Fox and Geoff Johns. 
Art by Carmine Infantino. Collects a wide 
range of stories featuring the Scarlet 
Speedster, ranging his seven decades as 
a mainstay in the DC Comics universe. 
From the original Flash, Jay Garrick, to 
his successors Barry Allen and Wally 
West. DC, 2015. 
FL75H. HCW, 7x10, 480pg, FC� $39.99 $34.99
See our website or inquire for more in the 75 Years series.

AVENGERS OMNIBUS Volume 1
On Sale! Save $20! 1998-99. Recom-
mended. By Kurt Busiek, Mark Waid, 
et al. Art by George Perez, Sean Chen, 
Andy Kubert, Carlos Pacheco, et al. As 
the Avengers reform in the wake of a 
life-changing event, they must face an 
array of foes like no other: Morgan Le 
Fay, the Squadron Supreme, the Kree, 
the Legion of the Unliving, and more! 
Marvel, 2015. 
AVOM01H.  
HC, 7x11, 1184pg, FC� $125.00 $105.00
AVENGERS OMNIBUS Volume 2
On Sale! Save $14! 1966-68. Recom-
mended. By Stan Lee, Roy Thomas, 
and Gary Friedrich. Art by Don Heck, 
John Buscema, By George Tuska et 
al. It’s cover-to-cover in watershed 
moments: first appearances of Ultron 
and the Vision; Black Widow’s surprise 
connection with the Red Guardian; 
Hercules’ epic battles with Sub-Mariner, 
Avengers vs. X-Men, etc. Marvel, 2015. 
AVOM02H.  
HC, 7x11, 832pg, FC� $99.00 $85.00

6� BudsArtBooks.com  ♦  530-273-2166

Comic Book Archives



EC COMICS SLIPCASE SET #2
On Sale! Save $20! Recommended. 
By Al Feldstein and Ray Bradbury. Art 
by Craig, Feldstein, Ingles and Kamen. 
Four book set: Sucker Bait (horror) 
and Child Of Tomorrow (sci-fi) by Al 
Feldstein and Ray Bradbury, art by 
Graham Ingles, Fall Guy For Murder 
by Feldstein, Bradbury, art by Johnny 
Craig, and Zero Hour by Feldstein, 
Jack Oleck & Bradbury, art by Jack 
Kamen. Individually, these books retail 
for $116. Discounted with handsome slipcase. Each book 
features one of EC’s finest artists drawing their best stories. 
Fantagraphics, 2015. 
EC02HP. HCW, 7x10, 810pg, FC� $99.99 $79.99
EC COMICS SLIPCASE SET #1--EC01HP. � $94.99 $79.99
MARVEL MASTERWORKS:  
Invincible Iron Man Volume 9
On Sale! Save $10! Collects #54-67, 
1973. Recommended. By Mike Frie-
drich and Steve Gerber. Art by George 
Tuska, Bill Everett, Jim
Starlin, P. Craig Russell. Iron Man’s 
adventures take on a cosmic dimension 
in the latest Marvel Masterworks collec-
tion. Tony Stark faces an entirely new 
gang of villains in the first appearances 
of Thanos, Drax the Destroyer and 
Moondragon. Then a gauntlet of his greatest villains--from the 
Mandarin to Whiplash--push him to his limits before a new Dr. 
Spectrum enters the fray. Marvel, 2015. 
MMI09H. HCW, 7x10, 304pg, FC� $75.00 $64.95
MR MONSTER Collector’s Pack
Mr. Monster #4-10, signed & num-
bered, 200 with original penciled 
page. Highly Recommended. By 
Michael Gilbert (signed drawing). 
An original pencil layout page rough 
sketch (comic size), signed, plus sev-
en vintage Mr. Monster comics from 
the 1980s. All the features here are 
too many to list, but here’s a couple 
highlights: rare Golden Age reprint 
backups such as a Dr. Drew story, 
a Jeff Bonivert story, Steve Ditko’s 
very first published story, (“Stretching 
Things!”), and a crossover between 
Mr. Monster and Batton Lash’s Wolff 
& Byrd. Eclipse, 1985-1987. 
MRMCP. SC, 6x10, 224pg, FC�  $50.00

COMPLETE ZAP COMIX 
Deluxe Boxed Set
Signed and limited, 250 by 
Crumb, Mavrides, Shelton, Wil-
liams, and Wilson. Recommend-
ed. By R. Crumb, Rick Griffin, Paul 
Mavrides, Victor Moscoso, Spain 
Rodriguez, et al. This Special 
Signed Edition includes everything 
in the regular edition, but also con-
tains a cloth-bound portfolio with 
special gold embossing containing 
five giclée prints scanned from orig-
inal pages of Zap art by Robert Crumb, Paul Mavrides, 
Gilbert Shelton, Robert Williams, and S. Clay Wilson, 
each signed by the artist. Fantagraphics, 2015.  
Mature Readers.
COMZD. HC, 9x12, 920pg, PC�  $750.00
COMPLETE ZAP COMIX Boxed Set: Limited, 2750, 
Giclee Cover Portfolio. Mature Readers. 
COMZH.  � $500.00 $429.00

CLASSICS 801: Treasure Of The Nibelungs
From the publisher of Classics 
Illustrated. Art by Felipe Nevárez. From 
the early 1960s, a Classics-like comic 
book story that first appeared in Mexico. 
Part One of six independent stories, this 
follows the adventures of the gods Odin, 
Thor and Loki as they compete against 
giants for wisdom, power and treasure, 
as one of several independent parts of 
the legendary Volsung Saga. Handsome 
painted cover, translated here for the first 
time into English. Jack Lake, 2014. 
C801. SC, 6x9, 32pg, FC�  $10.00
CLASSICS 802: Siegfried and the Dragon
From the publisher of Classics Illus-
trated. Art by Isabel Camberos and M.E. 
Lecuona. A heroic tale of Siegfried as he 
falls in love, slays a dragon and meets 
with a tragic end. From the early 1960s, 
a Classics-like comic book story that first 
appeared in Mexico. This follows the 
adventures of the gods Odin, Thor and 
Loki as they compete against giants for 
wisdom, power and treasure, as one of 
several independent parts of the legend-
ary Volsung Saga. Jack Lake, 2014. 
C802. SC, 6x9, 32pg, FC�  $10.00
CLASSICS BOMBER COMICS 
Volume 1
Art by Jerry Maxwell et al. Published in 
1944, this first issue of Bomber comics 
was actually to fill-in when the publisher 
of Classic Illusrated went from using 
freelance artists to using artwork pro-
duced by the Jerry Iger shop. Publisher 
Kantor tried out some non-literary com-
ics, of which this is one.  
Jack Lake, 2014. 
CBC1. SC, 7x9, 52pg, FC�  $15.00

CLASSICS SPITFIRE COMICS 
Volume 1
Art by Paul Cooper et al. Published in 
1944, this first issue of Spitfire Comics 
was actually to fill-in when the publisher 
of Classic Illustrated went from using 
freelance artists to using artwork pro-
duced by the Jerry Iger shop.  
Jack Lake, 2014. 
CSC1. SC, 7x9, 52pg, FC�  $15.00

CREEPY ARCHIVES Volume 21
On Sale! Save $10! Collects #99-103, 
1978. Recommended. By Cary Bates, 
Nicola Cuti, et al. Art by Richard Corben, 
Alfredo Alcala, Jose Ortiz, et al. The 
quintessential horror anthology contin-
ues to deliver a multitude of monstrous 
plights and terrifying twist endings! This 
deluxe hardcover collects five complete 
issues of the influential Warren Pub-
lishing series and includes all original 
letters columns, color sections, and text pieces--along with a 
new foreword by José Villarrubia! Also: Russ Heath, Klaus 
Janson, Alex Nino, John Seversin, Walt Simonson, Pablo 
Marcos, et al. Dark Horse, 2015. Mature Readers.
CRE21H. HC, 9x11, 292pg, b&w� $49.99 $39.99
See our website or inquire for back issues.
CRIME DOES NOT PAY ARCHIVES Volume 9
On Sale! Save $10! Collects #54-57. By 
Charles Biro, Dan Barry, George Tuska, 
et al. The vicious deeds of the gangsters, 
gun molls, and murderers of yester-
year! Issues #54 to #57--is brimming 
with razor-sharp work by artists George 
Tuska, Fred Guardineer, Dan Barry, 
Charles Biro, and others! This volume 
also features a new foreword by crime 
and comics storytelling all-star Max Allan 
Collins (Road to Perdition, King of the 
Weeds)! Dark Horse, 2015. 
CRD09H. HC, 7x10, 224pg, FC� $49.99 $39.99
ARCHIVES 1-8--CRD01H, 02H, etc. � ea: $49.99 $39.99
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chamber of  ch i l l s !
Volume 1
On Sale! Save $15! Collects #1-5. Highly Recommend-
ed. By Bob Powell, Rudy Palais, Lee Elias, et al. Here’s is 
Harvey’s first horror title which kicked off in June, 1951. Five 
complete issues offer superlative artwork by Bob Powell, who 
contributes the lead-off stories in three issues. This is some 
of his best horror work, with shrunken heads, evil witches and 
the walking dead. Rudy Palais is the next talent here with 
two stories, and Lee Elias is here with stories as well as the 
beginning of his long stint as the principal cover artist for all 
the Harvey line. PS Artbooks, 2013. 
HHC01. SC, 7x10, 180pg, FC� $24.99 $9.99
Volume 2
On Sale! Save $15! Collects #6-10. Highly Recommend-
ed. By Bob Powell, Rudy Palais, Lee Elias, et al. A woman 
is melted alive...there are decapitation and severed heads 
panels, and one of the stories here is cited in Wertham’s 
Seduction of the Innocent. Another five delicious issues of 
pre-code horror from Harvey! PS Artbooks, 2013. 
HHC02. SC, 7x10, 180pg, FC� $24.99 $9.99
Volume 3
On Sale! Save $15! Collects #11-15, 1952-53. Highly Rec-
ommended. By Bob Powell, Lee Elias, Rudy Palais, Howard 
Nostrand, et al. Harvey’s horror titles were in their prime by 
this point. Powell and Palais in particular were doing some of 
the finest stories of their careers, in nearly every issue here. 
Stories include “Spider Man,” “The Devil’s Necklace,” “It,” 
“The Man Germ,” “The Lost Race,” “Bride of the Crab,” “The 
Swamp Monster,” and “The Girl in the Moon Pool.” 20 more 
great pre-code stories in a bargain-priced softcover edition. 
PS Artbooks, 2013. 
HHC03. SC, 7x10, 160pg, FC� $24.99 $9.99
Volume 4
On Sale! Save $15! Collects #16-20, 1953. Highly Recom-
mended. By Bob Powell, Howard Nostrand, Warren Kremer, 
et al. Just check out these stories in the first issue, #16: “The 
Creeping Death,” “The Wax Man,” “Cycle of Horror,” and 
“Curse of the Black Panther.” Nostrand’s “TerrorVision” looks 
like a follow-up to the classic “ColorVision.” This time, it’s a TV 
that is swallowing up two scientists, taking them to an alien di-
mension of strange colors and robotic life! PS Artbooks, 2013. 
HHC04. SC, 7x10, 186pg, FC� $24.99 $9.99
Volume 5
On Sale! Save $15! Collects #21-26, 1954. Highly Recom-
mended. By Bob Powell, Howard Nostrand, Warren Kremer, 
et al. Here are the final six issues in Harvey’s over-the-top 
pre-code horror comics. 24 more stories by the masters of 
horror comics: Howard Nostrand, Manny Stallman, Bob 
Powell, Rudy Palais, Lee Elias, plus new contributors John 
Giunta, Mort Meskin, George Roussos and Jack Sparling. 
PS Artbooks, 2013. 
HHC05. SC, 7x10, 216pg, FC� $24.99 $9.99
Volume 1-5 Slipcase Set--HHCP. SC, 7x10, FC�  $109.99

HARVEY HORRORS!
Harvey Comics is best known for kid-friendly hits like Richie Rich and Little Dot. But like Atlas (Marvel) and EC, Harvey 
were perfectly happy to pull out all the stops on horror. Before the Comics Code, they produced many of the meatiest and 

wildest stories of gore and terror, ghosts and sudden death, strange creatures and madmen and madwomen. Comics fans 
consider their short but sweet run of horror next in line after EC, and equal to or better than the somewhat pedestrian fare from 
Atlas. All items are deeply discounted from the publisher’s original price.

Black  Ca t  Mys tery !
Volume 1
On Sale! Save $15! Collects #30-34 (the first five issues), 
1951-52. Recommended. By Bob Powell, Howard Nostrand, 
Rudy Palais, Warren Kremer, et al. PS Artbooks, 2013. 
HHB01. SC, 7x10, 180pg, FC� $24.99 $9.99
Volume 2
On Sale! Save $15! Collects #35-39, 1952. Highly Rec-
ommended. By Bob Powell, Rudy Palais, Manny Stallman, 
Warren Kremer, et al. A new bargain-priced softcover with five 
more full issues, complete with glossy inserts for the covers. 
These are the closest thing to reading the original comics 
from back in the 1950s. An artist paints monsters that come 
to life in “Portrait in Blood.” A deformed ghoul kills beautiful 
women to create a female mate for himself in “The Body 
Maker.” Ghost cowboys and cattle haunt the “Doom Ranch.” 
PS Artbooks, 2014. 
HHB02. SC, 7x10, 180pg, FC� $24.99 $9.99
Volume 3
On Sale! Save $15! Collects #40-44, 1952-53. Highly Rec-
ommended. By Bob Powell, Rudy Palais, Howard Nostrand, 
Warren Kremer, et al. Third in a series of sumptuous softcov-
ers, printed on comic book-esque paper complete with glossy 
inserts for the covers, and contents pages. The closest thing 
to reading the original comics from back in the 1950s. Won-
derful pre-code horror. Overstreet notes “eyes, ears, tongue 
cut out.” Plus some great sci-fi and H.P. Lovecraft-styled 
demons and monsters from other dimensions.  
PS Artbooks, 2014. 
HHB03. SC, 7x10, 180pg, FC� $24.99 $9.99
Volume 4
On Sale! Save $15! Collects #45-49, 1953-54. Recom-
mended. By Warren Kremer, Bob Powell, Howard Nostrand, 
et al. “Colorama” by Bob Powell, one of the best known 
pre-code horror stories ever. Plus 19 more great stories 
from this classic title, including Howard Nostrand stories in 
each and every issue! Special introduction from David Tosh. 
Plus “Lynch Mob,” “Supreme Penalty,” “Torture,” and more 
delightfully horrible stories, including quite a few sci-fi tales. 
PS Artbooks, 2014. 
HHB04. SC, 7x10, 180pg, FC� $24.99 $9.99
Volume 5
On Sale! Save $15! Collects #50-53, 1954. Highly Recom-
mended. By Lee Elias, Bob Powell, Joe Certa. Absolutely 
brilliant material from one of the illustrious horror quartet that 
were the only real competition to Bill Gaines’s EC triptych of 
Haunt, Vault and Crypt. Fabulous words’n’pix from one of the 
half-dozen most underrated titles of the good old days. And 
some of the most iconic covers and stories are in this BC 
collection. PS Artbooks, 2014. 
HHB05. SC, 7x10, 180pg, FC� $24.99 $9.99
1-5 Slipcase Set--HHBP. SC, 7x10, 1080pg, FC�  $109.99
Volumes 1-4 Hardcover--HHB01H, 02H etc. � ea: $48.00
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     Another PS Artbooks Bargain!
PHANTOM LADY Volume 1

On Sale! Save $15! Highly 
Recommended. By Arthur 
Peddy, Rudy Palais, Joe Kubert 
and Frank Borth The Phantom 
Lady, today widely known as 
the sexiest comic heroine of 
the Golden Age, actually began 
her comics career long before 
the Matt Baker-drawn issues 
that Fox began in 1947, the 
most widely known. She began 
as a back-up feature in Police 

Comics, which is where Jack Cole’s Plastic Man and 
Will Eisner’s The Spirit were the headliners and cov-
er features. This first softcover collection compiles 
23 excellent stories from Police. This first Phantom 
Lady was also quite a sexy heroine, and none of 
these stories have ever before been collected in full 
color. PS Artbooks, 2013. 
PHL01. SC, 7x10, 180pg, FC� $24.99 $9.99

PHANTOM LADY Volume 2
On Sale! Save $20! Highly Recommended. By 
Matt Baker et al. Foreword by Jim Vadeboncoeur, 
Jr. and Roy Thomas. This is the big issue, with 
every Phantom Lady issue, beginning with the 
first, #13, through the last Fox issue, #23.  
PS Artbooks, 2013. 
PHL02. SC, 7x10, 288pg, FC� $29.99 $9.99
PHANTOM LADY Volume 3
On Sale! Save $15! Highly Recommended. 
By Matt Baker, Jack Kamen, Alex Blum, et al. 
Foreword by Roy Thomas. The best-looking girl 
in crime fighting! Containing stories from the 
following issues: All Top Comics #8-17, Farrell 
Publication’s Phantom Lady #1-4, and Wonder 
Boy #17 and #18. Plus a never-before-published 
story intended for the last Farrell’s series.  
PS Artbooks, 2013. 
PHL03. SC, 7x10, 180pg, FC� $24.99 $9.99
Volumes 1, 2 Hardcover 
PHL01H. HCW, 7x10, FC�  ea: $48.00
Volume 1-3 Slipcase Set--PHLP. �  $79.99

Witches  Ta les !
Volume 1
On Sale! Save $15! Collects #1-5, 1951. Highly Recommended. By 
Rudy Palais, Bob Powell, John Giunta, Howard Nostrand, et al. Here is 
“Launched in Blood,” “The Dead Won’t Due,” “Phantoms in the Flames,” 
“Tombstones to Tibet,” “The Forest of Skeletons,” “The Sewer Monsters,” 
and much, much more--28 stories in all. PS Artbooks, 2013. 
HHW01. SC, 7x10, 180pg, FC� $24.99 $9.99
Volume 2
On Sale! Save $15! Collects #6-10, 1951-52. Recommended. By Bob 
Powell, Rudy Palais, Lee Elias, et al. Five more great issues, 20 more 
stories, plus all ads and text stories. Witches Tales ran for 28 issues until 
the Comics Code came along and crushed it. PS Artbooks, 2013. 
HHW02. SC, 7x10, 288pg, FC� $24.99 $9.99
Volume 3
On Sale! Save $15! Collects #11-16, 1952. Recommended. By Bob 
Powell, Rudy Palais, Lee Elias, et al. Collecting issues #11-16 (June 
1952--November 1952). PS Artbooks, 2013. 
HHW03. SC, 7x10, 210pg, FC� $24.99 $9.99
Volume 4
On Sale! Save $15! Collects #17-22, 1953. Recommended. By Bob 
Powell, Rudy Palais, Lee Elias, et al. Great artwork by the above creators 
and others. Includes outstanding Nostrand art, plus THREE stories noted 
as EC swipes in Overstreet, a rape story, and a Devil cover.  
PS Artbooks, 2014. 
HHW04. SC, 7x10, 180pg, FC� $24.99 $9.99
Volume 5
On Sale! Save $15! Collects #23-28, 1954. Highly Recommended. By 
Bob Powell, Rudy Palais, Lee Elias, et al. Featuring Issues 23-28 from 
February 1954--December 1954 these are gloriously printed on comic 
book-esque paper complete with glossy inserts for the covers. These are 
the closest thing to reading the original comics from back in the 1950s.  
PS Artbooks, 2014. 
HHW05. SC, 7x10, 180pg, FC� $24.99 $9.99
Volumes 1-4 Hardcover--HHW01H, 02H etc. � ea: $48.00
Volumes 1-5 Slipcase Set--HHWP. �  $109.99

tomb of  terror !
Volume 1
On Sale! Save $15! Collects #1-5, 1952. High-
ly Recommended. By Bob Powell, Rudy Palais, 
Lee Elias, et al. Here is Bob Powell, in stories 
like “Cavern of the Doom.” “The Rat Man” and 
“The Dead Awaken,” doing work that was every 
bit as powerful as anything at EC. Here is Rudy 
Palais in stories like “The Crypt of Death” and 
“Head of the Medusa,” doing over-the-top Frank-
enstein-like monsters, tortured prisoners on a 
rack and his trademark, profusely sweating vic-
tims. Here is Lee Elias, doing most of the covers 
as well as stories including “The Thing From the 
Center of the Earth.” PS Artbooks, 2013. 
HHT01. SC, 7x10, 180pg, FC� $24.99 $9.99
Volume 2
On Sale! Save $15! Collects #6-10, 1953. 
Highly Recommended. By Bob Powell, Rudy 
Palais, Lee Elias, Warren Kremer, Howard 
Nostrand, et al. 20 more classic pre-code stories 
including the post-apocalyptic The Survivors, 
Volcano Doom, Lair of the Snow Monster, Hive, 
Beam of Terror, The Eyeless Ones, etc. PS 
Artbooks, 2014. 
HHT02. SC, 7x10, 160pg, FC� $24.99 $9.99
Volume 3
On Sale! Save $15! Collects #11-16, 1953-54. 
Highly Recommended. By Bob Powell, Howard 
Nostrand, Lee Elias, Jack Sparling, Sid Check, 
et al. Here comes the third softcover volume of 
Harvey’s too-horrific-to-handle Tomb of Terror 
comics, the perfect complement to the paper-
back editions already available for Chamber of 
Chills, Witches Tales, and Black Cat Mystery, 
each volume containing five to six complete pre-
code horror comic books. PS Artbooks, 2014. 
HHT03. SC, 7x10, 216pg, FC� $24.99 $9.99
Volumes 1, 2 Hardcover 
HHT01H, 02H. � ea: $48.00
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VAMPIRELLA ARCHIVES Volume 11
On Sale! Save $7! Vampirella Maga-
zine #72-79. Recommended. By Bruce 
Jones, Steve Englehart, Len Wein, et 
al. Art by Azpiri, Russ Heath, et al. A 
new generation of artists, including the 
fine Spanish imports like Gonzalez and 
Esteban Maroto. Classic Warren-era 
storylines: Vampirella meets super-
natural menaces, plus tales of ghosts, 
dragons, zombies, yetis, and all matter 
of unearthly danger. Dynamite, 2015. 
VAM11H. HC, 8x11, 400pg, PC� $49.99 $42.50
Volumes 1-10: VAM01H, 02H, etc. � ea: $49.99 $42.50
WALT DISNEY’S DONALD DUCK Volume 2:  
Sheriff of Bullet Valley
Highly Recommended. By Carl 
Barks. One long adventure story, 
plus a hilarious ten-pager with 
Gladstone Gander and single 
pagers. Donald and the kids head 
west for wild adventure, battling 
Blacksnake McSquirt.  
Fantagraphics, 2015. 
WDDD02. SC, 7x5, 96pg, FC�  $9.99
Volume 1: Ghost of the Grotto--WDDD01. �  $12.99
WALT DISNEY’S UNCLE SCROOGE Volume 7:  
The Seven Cities of Gold
On Sale! Save $5! Book 7. 1954-56. 
Our Highest Recommendation. By 
Carl Barks. 28 stories, from one-pag-
ers and ten pagers to epic adventures 
from the Four Color issues. Includes 
the Scrooge story famous for providing 
Steven Spielberg and George Lucas 
with inspiration for parts of Raiders of 
the Lost Ark. Fantagraphics, 2014. 
WD07H.  
HCW, 7x10, 234pg, FC� $29.99 $24.99
Volume 1 & 6 Set--WDDHP. � $49.99 $39.99
WEIRD LOVE:  
You Know You Want It
On Sale! Save $3! Highly Recom-
mended. Art by George Evans, Mark 
Swayze, Ogden Whitney, Jack Sparling, 
et al. Collects the first three issues of 
the so-bad-it’s-good comic book! Plus a 
showcase of the most bizarre and sexy 
romance comic book covers! IDW, 2015. 
WEILH.  
HCW, 8x11, 160pg, FC� $29.99 $26.99
WEIRDWORLD
On Sale! Save $5! Highly Recom-
mended. By Doug Moench. Art by 
Mike Ploog, Pat Broderick, and John 
Buscema. A classic fantasy adventure 
for all ages, inspired by Lord of the 
Rings, Elfquest. Meet Tyndall, a lost 
elf on quest to the heart of evil and 
beyond! One that will unite him with the 
beautiful Velanna and forge an alliance 
for the ages. Marvel, 2015. 
WEWO. SC, 7x10, 312pg, FC� $34.99 $29.99

PLANET COMICS Volume 7
Collects #25-29, 1943-44. Highly 
Recommended. By Graham Ingels, Lily 
Renee, Lee Elias, Joe Doolin, Alex Blum, 
Al Walker, et al. From 1940 to 1953, Plan-
et was THE place for space fiction. Flint 
Baker, Reef Ryan, The Space Rangers, 
Gale Allen, Star Pirate, Mysta of the Moon, 
Norge Benson and the long-running Lost 
World, which began in the previous collec-
tion. PS Artbooks, 2015. 
PLC07H. HCW, 7x10, 320pg, FC�  $48.00
ROY THOMAS PRESENTS  
FRANKENSTEIN Volume 7
Collects #22-27, 1952-53. Recommend-
ed. Written and drawn by Dick Briefer. 
Widely regarded as being America’s first 
ongoing horror series. Earlier issues were 
pure humor, with these issues Franken-
stein takes a dark, sinister turn into pure 
horror. PS Artbooks, 2015. 
FRA07H. HCW, 7x10, 200pg, FC�  $48.00
See our website or inquire for more 
volumes.
SKULL THE SLAYER
On Sale! Save $3! Collects Skull The 
Slayer #1-8, Marvel Two-In-One #35-36, 
1975-76. Recommended. By Marv Wolf-
man, Steve Englehart, and Bill Mantlo.  Art 
by Steve Gan, Sal Buscema, and Ernie 
Chan. An airplane and all its passengers 
are transported to a strange world inhabit-
ed by dinosaurs and aliens! For one man, 
this journey into prehistory is a chance to 
seize his destiny! Marvel, 2015. 
SKUS. SC, 7x10, 192pg, FC� $24.99 $21.99
STAR TREK GOLD KEY ARCHIVES 
Volume 3
On Sale! Save $3! Collects #13-18. By 
Len Wein. Art by Alberto Giolitti. The comic 
book adventures of the U.S.S. Enterprise 
and her crew, fully re-mastered with new 
colors, including stories such as Dark 
Traveler, The Enterprise Mutiny, The 
Hijacked Planet, and more. Fine work by 
artist Gioletti plus his bio. IDW, 2015. 
STG03H.  
HCW, 7x10, 160pg, FC� $29.99 $26.99
Volumes 1, 2--STG01H, 02H. � ea: $29.99 $26.99
USAGI YOJIMBO SAGA Volume 2 Deluxe
Signed & limited, 1,500, with a sketch. 
Recommended. By Stan Sakai. With a 
special color-illustrated portrait on the 
limitation page, signed and with an original 
sketch in each copy (the first volume is 
sold out). This collects Usagi Yojimbo Book 
11: Seasons, Usagi Yojimbo Book 12: 
Grasscutter, and Usagi Yojimbo Book 13: 
Grey Shadows. Dark Horse, 2015.  
Out of print. 
UYS02D. HCW, 7x10, 670pg, PC�  $79.99
Volume 1--UYS01.�  $24.99 $20.99

PRINCE VALIANT Volume 2 1938 X-LG
On Sale! Save $100! Original newspaper size. Highly 
Recommended. By Hal Foster. 

Edited by Rick Norwood. Original pub-
lisher copies, now on sale. The first 
and still only way to read these magnifi-
cent pages in the full, original size. Three 
volumes were published by Norwood, 
who continues to publish Comics Revue. 
The first book is long sold out, but now 
these two full years are available for a 
wonderful low price. A full year of Hal 
Foster’s immaculately researched and 
impeccably drawn Sunday comic strip, 
reproduced in full color on giant 17 x 22 100 lb. acid-free 
paper. Manuscript Press, 1984. 
PV02SC. SC, 17x22, 59pg, FC� $150.00 $49.95

PRINCE VALIANT Volume 3 1939 X-LG
On Sale! Save $100! Original newspaper size. Highly 
Recommended. By Hal Foster. 

Edited by Rick Norwood. Original 
publisher copies, now on sale. Val is 
finally knighted by King Arthur for his 
service in saving the kingdom. He bat-
tles barbarian Huns in the magnificent 
mountain sequence, where the castle 
Andelkrag holds out against thousands 
of invaders. He meets his first love (not 
Aleta), fights for his life against a witch 
woman, enters a city in disguise, is 
found out and tortured. But revenge is 
sweet for this young, magnificent and 
sometimes bloodthirsty warrior! Manuscript Press, 1984. 
PV03SC. SC, 17x22, 59pg, FC� $150.00 $49.95
Volume 2 & 3 Set--PVSCP. � $300.00 $89.95
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COMIC BOOK CREATOR #7: Bernie Wrightson
Highly Recommended. Edited by 
Jon B. Cooke. This covers Bernie’s 
upbringing in Poe’s Baltimore, early 
fanzine work, smash hit with Swamp 
Thing, Warren mags, the heady days of 
The Studio, mind-blowing Frankenstein 
illustrations, collaborations with Stephen 
King and, of course, his sensational 
(and rarely seen) designs for Hollywood 
movies, like Heavy Metal, Ghostbusters 
and The Mist! TwoMorrows, 2015. 
CBCR07. SC, 8x11, 80pg, FC�  $8.95
See our website or inquire for back issues.
FOGEL’S UNDERGROUND Price 
& Grading Guide 2015-2016
Highly Recommended. By Dan Fogel 
et al. With over 9,600 listings, this 
all-new edition has updated prices and 
detailed printing identification for the 
hottest and newest Underground and 
Adult Comic Books, Graphic Novels, 
Alternatives, Independents, Small 
Press, and popular titles not covered by 
“Overstreet’s Comic Book Price Guide.” 
Hippy Comix, 2015. 
FOGE2. SC, 8x11, 336pg, text/PC�  $39.95
JERRY ROBINSON: Ambassador of Comics

On Sale! Save $18! Sale-priced 
2010 edition, with signed book-

plate! By N.C. Christopher Couch. 
Introduction by Pete Hamill. Robinson, 
an original member of the Batman team, 
created the Joker, Robin (with writer 
Bill Finger), London (Boy Comics), Jet 
Scott and Atoman plus some of the most 
creative covers and story artwork of the 
1940s. Jerry signed these bookplates. 
before he died in 2011. Abrams, 2010. 
JERRHS. HC, 9x12, 224pg, FC� $35.00 $17.50
FIGURE DRAWING STUDIO DRAWING AND  
PAINTING THE NUDE FIGURE
On Sale! Save $3! With CD of 64 
poses that rotate 360 degrees. 
Recommended. Artist Butch Krieger 
guides you through the fundamentals of 
learning to draw and paint the human 
form, using live art models posing as 
they would for an art class. Innovative 
step-by-step exercises based on these 
images, from the popular Art Models 
series, will boost your skills and prepare 
you to draw from life. Sterling, 2015. Mature Viewers.
FIDR. SC, 8x10, 184pg, FC� $24.95 $21.95

THE COMPLETE LITTLE 
ORPHAN ANNIE Volume 11
On Sale! Save $10! Dailies & 
Sundays, 1943-45. Recom-
mended. By Harold Gray. In 
the depths of the Second World 
War, Harold Gray paints a dark 
vision of stateside America when 
Annie’s most loyal friends turn 
out to be a boarding house full of thieves, forgers, and mind 
readers. The red-garbed orphan sees how petty politicians 
and their underworld companions can deprive a small town 
of freedom just as easily as foreign spies, and that a big city 
can be home to a larger and even more dangerous threat to 
national security. IDW, 2015. 
CL11H. HC, 11x8, 288pg, PC� $49.99 $39.99
Volumes 1-3--CL01H, 02H, 03H. � ea: $39.99 $35.99
Volume 4--CL04H. � $49.99 $44.99
Volumes 5-10--CL05H, 06H, etc. � ea: $49.99 $39.99

SUPERMAN: The Silver Age Dailies Volume 3
On Sale! Save $10! 1963-66. Highly Recommended. By 
Jerry Siegel. Art by Wayne Boring 
and Peter Poplaski. Superman 
comics artists Wayne Boring 
and Stan Kaye provide the iconic 
artwork, and once again, Su-
perman co-creator Jerry Siegel 
scripts adaptations of stories that 
first appeared in comic books.  
IDW, 2014. 
SUS03H. HC, 11x9, 288pg, b&w� $49.99 $39.99
Volumes 1, 2--SUS01, 02H. � ea: $49.99 $39.99
TARZAN: The Complete Russ Mannning  
Newspaper Strips Volume 4
On Sale! Save $10! 1974-79. 
Highly Recommended. Written 
by Gaylord DuBois. Art by Russ 
Manning. In the series conclusion, 
the final nine Sunday storylines 
by Russ Manning, in which Tarzan 
returns to Opar, Pellucidar, and 
Castra Sanguinarius, while Korak 
finds himself at the Sacred Lake of Krackao and the Ele-
phants’ Graveyard. IDW, 2015. 
TZ04H. HC, 11x9, 296pg, FC� $49.99 $39.99
Volumes 1-3--TZ01H, 02H, 03H. � ea: $49.99 $39.99

The James Bond Omnibus

001
Recommended. By Anthony Hern, Peter O’Donnell and 
Henry Gammidge.  Art by John McLusky. The daring 
James Bond is back in a definitive bumper edition collect-
ing Ian Fleming’s earliest literary adventures in comic strip 
form! For the first time, eleven of Bond’s most thrilling and 
dangerous missions appear in a single volume: Casino 
Royale, Live and Let Die, Moonraker, Diamonds are For-
ever, From Russia With Love, Dr. No, Goldfinger, Risico 
from a View to a Kill, For Your Eyes Only and Thunderball! 
Titan, 2009. 
JBOM01. SC, 7x9, 303pg, b&w� $16.95
002
On Sale! Save $2! Back in stock. Recommended. By 
Henry Gammidge and Jim Lawrence. Art by Yaroslav Hor-
ak and John McLusky. On Her Majesty’s Secret Service, 
You Only Live Twice, The Man With the Golden Gun, The 
Living Daylights, Octopussy, The Hildebrand Rarity and 
The Spy Who Loved Me! Titan, 2011. 
JBOM02. SC, 7x9, 339pg, b&w� $19.95 $17.95
003
On Sale! Save $2! Recommended. By Jim Lawrence. 
Art by Yaroslav Horak. The Harpies, River of Death, The 
Golden Ghost, Fear Face, Double Jeopardy, Starfire and 
Kingley Amis’ controversial post-Fleming story, Colonel 
Sun. Titan, 2012. 
JBOM03. SC, 7x9, 271pg, b&w� $19.95 $17.95
004
On Sale! Save $2! Recommended. 
By Jim Lawrence. Art by Yaroslav 
Horak. Bond excels in both danger 
and romance in NINE original adven-
tures. Ian Fleming, 2012.  
Mature Readers.
JBOM04.  
SC, 7x9, 288pg, b&w� $19.95 $17.95
005
On Sale! Save $2! Recommended. 
By Jim Lawrence. Art by Yroslav 
Horak. With abundant nudity and 
beautiful women: Till Death Do Us 
Part, The Torch-Time Affair, Hot-
Shot, Nightbird, Ape of Diamonds, 
When The Wizard Awakes, Sea 
Dragon, Death Wing, and The 
Xanadu Connection. I 
an Fleming, 2013. Mature Readers.
JBOM05. SC, 7x9, 272pg, b&w� $19.95 $17.95
OMNIBUS 006--JBOM06. � $19.95 $17.95
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Moore Studio Sale
CONAN THE CONQUEROR  
Faux Bronze Statue
On Sale! Save $174! Signed & 
limited, 300! Recommended. 
By Frank Frazetta,sculpted by 
Clayburn Moore. In 2009, The CS 
Moore Studio released this monu-
mental statue. Now this huge and 
highly detailed 1/7 scale statue is 
presented in a striking faux bronze 
finish. This is a mounted Conan 
from the stunning painting for the 
cover of Conan the Conqueror. CS Moore, 2014. 
CTCB. 15” tall,  FC� $399.00 $225.00
DEAN YEAGLE’S MANDY AND SCOOTS 
Variant Statue
On Sale! Save $70! Lim-
ited, 500 with exclusive 
Mini Print. Recommend-
ed. Sculpted by Clayburn 
Moore. The variant to 
the SOLD OUT original 
features Mandy wearing 
a skirt and includes an 
entirely new base design. 
An impressive piece perfectly captures a surprised 
and delightfully topless Mandy, quickly covering up 
after Skoots has just absconded with her bikini top. 
1/6 scale cold-cast statue. CS Moore, 2014. 
MANSKV. 10” tall,  FC� $225.00 $155.00
DEAN YEAGLE’S SKOOTS Ornament
On Sale! Save $6! Now on Sale! Recommended. 
By Dean Yeagle and 
Clayburn Moore. Skoots 
is the sexy Mandy’s 
favorite little critter, and 
here we have a perfect 
G-rated design of him. 
3-1/2 inches tall, ships 
ready for hanging, and 
comes in window box 
packaging that is perfect 
for dust-free display. CS Moore, 2015. 
DYSO. 4” tall,  FC� $19.95 $13.95
DOUG SNEYD MERMAID Statue
On Sale! Save $90! Signed & numbered, 500! 
Recommended. By Doug 
Sneyd. Sculpted by Clayburn 
Moore. This is the first-ever 
limited-edition collectible 
statue based on cartoonist 
Doug Sneyd’s world famous 
work! This topless mermaid 
is quintessential Sneyd. And 
it’s rare that a statue is this 
limited, and almost never do 
you get one signed by both 
the sculptor and the original 
artist. CS Moore, 2012. 
DSMER. 7” tall,  FC� $159.00 $69.00

JOKER & HARLEY QUINN Statue
Limited, 5,200! Recommended. 
Sculpted by Tim Bruckner. Striking 
full-figure sculpture of both the 
Joker and Harley, with vivid red 
and black coloring and fine detail 
on the faces and figures. Inspired 
from the iconic cover Batman: 
Harley Quinn #1, from DC Col-
lectibles! Tall handsome illustrated 
box. From the same “duo” series 
as Superman/Wonder Woman and 
Batman/Catwoman--this is our 
favorite of the three. DC, 2014. 
JHQ. 12” tall,  FC�  $249.95

DOC SAVAGE: The Frightened Fish
By Will Murray. Cover by Douglas Klauba. 
Working from story notes by Dent, renowned 
writer and Doc Savage expert Will Murray 
presents us with a story of the early Cold War, 
and a sequel to Lester’s 1948 masterpiece, 
The Red Spider. Moonstone, 2014. 
DCFH. HCW, 6x9, 144pg, b&w�  $19.99
THE GREEN LAMA: Unbound

By Adam Lance Garcia. 
Cover art by Mike Fyles. 
The stars have aligned 
and the sunken city is rising. Racing across 
the world to rescue his beloved Jean Farrell, 
the Green Lama faces off against Nazis and 
demons from the deep, only to discover the 
terrifying truth behind his powers.  
Moonstone, 2015. 

GLU. SC, 6x9, 273pg, text only�  $12.99
MAN HUNTERS January 1934
Facsimile of an ultra-rare pulp #1 from 
1934. By Arthur B. Reeve, Hollis B. Fultz, 
Homer Croy, et al. Super-sleuth Craig 
Kennedy fights racketeers and searches for 

a missing girl in “Murder Around the Corner.” 
When Prohibition destroys their alcohol 
revenues, what diabolical plans do these 
gangsters have for the future? Plus, 11 
more stories and true-crime features.  
Bold Venture, 2014. 

MHJ34. SC, 7x10, 130pg, b&w�  $14.95
PULP ADVENTURES Volume 15
By E. Hoffman Price, Robert Leslie Bellem, et 
al. Cover by Norman Saunders. Classic pulp 
stories by E. Hoffmann Price, Robert Leslie 
Bellem, Gardner F. Fox, G.T. Fleming 
Roberts; plus two brand new tales in the pulp 
tradition: Intrepid adventurer Kate Fury battles 
zombies in rustic backwood country, And 
private detective Jack Hagee tracks a serial 
killer, who begins tracking him.  
Bold Venture, 2014. 
PA15. SC, 7x10, 130pg, b&w�  $12.95
PULP ADVENTURES Volume 16
By Arthur J. Burks, Johnston McCulley, et 
al. Cover by Norman Saunders. Arthur J. 
Burks creates a lurid, thrilling vision of the 
devastation and rebirth of the earth’s greatest 
nation! A science fiction epic reprinted with its 
amazing sequel for the first time! In “Survival,” 
David Haslup leads the flight from an invading 
army--deep into the bowels of the earth, carv-
ing out an interior world of supermen!  
Bold Venture, 2015. 
PA16. SC, 7x10, 162pg, b&w�  $12.95
THE SHADOW #94
Formula for Crime, Lightning Strikes 
Twice and Iron Munro, The Astounding 
Man. Recommended. By Walter Gibson and 
Otto Binder. Art by Earl Mayan, Paul Orban, 
Edd Cartier et al. The Knight of Darkness 
hunts hidden crimelords in two more thrilling 
mysteries. BONUS: a rare classic comic 
book story, from Shadow Comics #2, 1940! 
Sanctum, 2015. 
SHT94. SC, 7x10, 128pg, text/b&w�  $14.95
See our website or inquire for other 
volumes.
THE WHISPERER #7
The Death Roses & Murder Brotherhood. 
Completes the run. Recommended. By 
Clifford Goodrich. This completes the entire 
run of the original 1936-37 pulp series. An 
ingeniously concealed map holds the answer 
Police Commissioner James Gordon needs 
to stop flower-festooned serial slayings. 
Then, The Whisperer invades China Hill to 
smash the weird “Murder Brotherhood.” Plus 
a novelette from The Shadow magazine! 
Sanctum, 2015. 
WH07. SC, 7x10, 128pg, b&w�  $14.95
See our website or inquire for other volumes.
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3DD: A 3-D CELEBRATION OF BREASTS
On Sale! Save $15! Back in 
stock. By Henry Hargreaves. 

Fashion photographer Henry Har-
greaves has created an assemblage 
of beautiful images of the female 
form in a unique way--in 3D. And as 
you’ll see in the enclosed book, 3DD 
is every inch what its subtitle promis-
es: A 3D celebration of breasts.  
3DD, 2010. Mature Readers.
3DD. HCW, 11x9, 84pg, b&w� $29.95 $14.95
DAHMANE
Warehouse find, 1994. Photographer 
Dahmane likes to set his sultry, long-leg-
ged models in unusual settings: in public 
streets, leaning on a street lamp, in an 
exclusive Paris restaurant on a table, 
sprawled on a stairway, and atop an ornate 
bar, also in a playground, among trees or 
in fields. Many shots emphasize beautifully 
rounded posteriors. All b&w, nicely classy 
but equally erotic. Note: Bent corners. 
Taschen, 1994. Mature Readers.
DAHMANEH. SC, 9x11, 80pg, b&w�  $11.95
ELLEN VON UNWERTH: Fraulein
Foreword by Ingrid Sischy. They’re not 
your girls next door: Fashion and fetish in 
a female fantasyland! Ellen von Unwerth 
was a supermodel before the term was in-
vented, so she knows a thing or two about 
photographing beautiful women. She pays 
homage to the world’s most delectable 
females in the wildest and kinkiest scenes. 
Here are Claudia Schiffer, Kate Moss, 
Vanessa Paradis, Britney Spears, Eva 
Mendes, Lindsay Lohan, Dita von Teese, 
Adriana Lima, Carla Bruni, Eva Green, 
Christina Aguilera, Monica Bellucci and dozens more.  
Taschen, 2015. Mature Readers.
FRAUH. HCW, 8x11, 480pg, PC�  $39.99
JULIE STRAIN AND FRIENDS Set

On Sale! Save $33! Signed! Revel 
in the statuesque beauty of glamour 

model Julie Strain, who will surprise you 
with poses both elegant and skanky! Plus 
her kinky fellow-models, voluptuous busty 
ladies all happy to be captured in any com-
promising situation for this amazing 6-issue 
collection of pin-up photography. Originally 
published between 2003-2005, we can still 
offer this almost-complete set (#1-5 and 7), 
the last of which is signed by Julie.  
Kevin Eastman, 2005. Mature Readers.
JSP. SC, 7x10, 154pg, FC� $62.65 $29.95
PSYCHEDELIC SEX BOOK
On Sale! Save $10! By Eric Godtland and 
Paul Krassner. Edited by Dian Hanson. 
Love, Sex and Drugs. Take the latest 
sex-trip with Dian Hanson, editor of all the 
great Taschen pin-up art books. Starring 
all-natural flower-power hotties, these hip-
py, horny, hilarious images of nubile flesh 
and mind-bending graphics showcase a 
brief golden period in publishing, when 
men’s magazines promised to recreate 
the wonders of libido on LSD.  
Taschen, 2014. Mature Readers.
PSYSH. HCW, 8x9, 408pg, FC� $69.99 $59.99
VINTAGE LESBIAN EROTICA DVD
Back in stock. 23 short films from 
1920-1960, all starring women only. 
Shot in opium dens, parks, brothels and 
outdoors. There is spanking, flagellation, 
body painting, and burlesque, sometimes 
surreal, usually kinky but always playful. A 
look behind the erotic curtain of previous 
generations, these young ladies were not 
nearly as strait-laced as we all thought. 
Uncut, uncensored version.  
Cult Epics, 2010. Mature Viewers.
VINLE. DVD, 1 disc, 120min, b&w�  $24.95

Moore Studio Sale
J SCOTT CAMPBELL SNOW WHITE  
Ruby Edition Statue
On Sale! Save $70! Limited, 300! 
1/6 Scale. By J. Scott Campbell and 
Clayburn Moore. This gorgeous variant 
edition to the sold-out Snow White 
Statue includes a genuine ruby on Snow 
White’s pendant, attached eyeglasses 
and a new paint deco. Zenescope Enter-
tainment’s sultry leading lady is sculpted 
by Clayburn Moore and based on J. 
Scott Campbell’s cover art to Grimm 
Fairy Tales #41. 1/6 scale, cold-cast 
porcelain statue stands 15 inches tall! 
CS Moore, 2013. 
SNW. 15” tall,  FC� $225.00 $155.00
JOSEPH MICHAEL LINSNER 
DARK IVORY Variant Statue
On Sale! Save $64! Limited, 500! By 
Joseph Michael Linsner and Clayburn 
Moore. Eva Hopkins and Joseph Michael 
Linsner co-created this striking vampir-
ess. “Ivory is a typical goth girl: smart, 
troubled family life, goes out dancing, 
and thinks it would be utterly cool to 
become a vampire...Until it happens!” 
Cold-cast porcelain statue sculpted by 
Clayburn Moore and impressively tall--
15 1/4 inches tall including the elegant 
jade-colored base. CS Moore, 2011. 
DARIV. 15” tall,  FC� $199.00 $135.00
JOSEPH MICHAEL LINSNER’S DAWN  
Variant Statue
On Sale! Save $70! Limited, 1,000 
with exclusive trading card signed 
by Linsner. By Joseph Michael Linsner 
and Clayburn Moore. Joseph Michael 
Linsner’s exquisite goddess in this limit-
ed-edition sculpture by Clayburn Moore 
for The CS Moore Studio. The 1/6 scale 
statue stands a stunning 15 inches tall 
and features Dawn in her seductive, 
trademark green corset, holding the key 
to the new age. Hand painted. Both art-
ists are known for creating women with 
an intoxicating combination of strength 
and sensuality. CS Moore, 2013. 
DAWV. 15” tall,  FC� $225.00 $155.00
LIBERTY MEADOWS Ornament
On Sale! Save $6! Now on Sale! Limited, 1,800. 
Highly Recommended. By Frank 
Cho and Clayburn Moore. Liberty 
Meadows’ fans and ornament 
collectors both will like this cool 
little piece--we do here. Featuring 
Truman the Duck riding atop his 
best pal Oscar the Weiner Dog, 
this festive gem from Frank Cho’s 
popular comic strip is sculpted in 
perfect detail by Moore.  
CS Moore, 2015. 
LIBM. 4” tall,  FC� $19.95 $13.95
LITTLE MINXIES SINFUL SUZI Statue
On Sale! Save $10! Numbered, 3,000! By Joseph 
Michael Linsner and Clayburn 
Moore. The CS Moore Studio debuts 
a brand new line of sweetly sexy, 
curvaceous cuties known as Little 
Minxies. The first in the line of vinyl 
figurines is Joseph Michael Lins-
ner’s seductive pinup favorite, Sinful 
Suzi! Little Minxies are super-curvy 
pinup interpretations of favorite char-
acters--and some original creations 
soon to come! Suzi strikes a saucy 
bombshell pose as she strategically 
clutches her pitchfork to her ample 
bosom. CS Moore, 2013. 
LMSS. 8” tall,  FC� $44.95 $34.95
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CORSETS: A Modern Guide
Recommended. By Velda Lauder. This 
book traces the development of the corset 
from ancient to modern times, paying 
particular attention to its popular resurgence 
as an outer garment from the late 20th cen-
tury to the present day. The author, Velda 
Lauder, is one of the most celebrated corset 
designers of our times. Chartwell, 2010. 
Mature Readers.
CORMH. HC, 6x7, 224pg, text/FC�  $11.95
LINGERIE: A Modern Guide
Recommended. By Lesley Scott. Covering 
the fun, often deliciously risqué, history 
of lingerie, you’ll meet the first inner-
wear-as-outerwear model (a 5000 year old 
Snake Goddess in a corset!), take a peek 
beneath the astounding 11 pounds of un-
derpinnings worn by our Victorian sisters, 
and discover the special sewing secret behind the military-inspired 
bullet bras of the 1940s and 50s. Chartwell, 2010. Mature Readers.
LINMH. HC, 6x7, 224pg, text/FC�  $11.95
FAIRY TALES BY ELIAS CHATZOUDIS
By Elias Chatzoudis. Everyone has their 
favorite fairy tale growing up, but artist Elias 
Chatzoudis presents us with a more grown-up 
look at those beloved stories. See the sexier 
side of Snow White, Tinkerbell, Cinderella, the 
not-so-Little Mermaid, and other legendary 
characters of yore--much in the style of the 
current Zenescope Snow White and Grimm’s 
Fairy Tales series. SQP, 2015.  
Mature Readers.
FAITA. SC, 9x12, 48pg, PC�  $14.95
HAJIME SORAYAMA
Warehouse find, 1991. Recommended. 
This was the first book to collect Sorayama’s 
highly erotic art, published by Taschen over 20 
years ago. It features his powerful early work 
with leather and lingerie, with full nudes and 
an erotic edge--and high detail--rarely seen 
elsewhere. He’s gone on to a major career 
and even more fetish pieces...this is where it 
all began. Note: Slight bumps to corners.  
Taschen, 1991. Mature Readers.
SORA. SC, 9x12, 80pg, FC�  $20.00
SEX AND HORROR: The Art Of Emanuele Taglietti
On Sale! Save $3! Recommended. In 
the course of his career in the 1970s and 
1980s, Emanuele Taglietti painted more 
than 500 covers for such books as Zora the 
Vampire, Sukia, Mafia, and 44 Magnum. 
Taglietti was one of most outstanding artists 
of the golden age of Italian comics, and 
crime and horror were his specialties. His 
iconic work, overflowing with violence and 
eroticism, is unforgettable.  
Korero, 2015. Mature Readers.
SEHO. SC, 9x10, 160pg, FC� $29.95 $26.95
HOT N SWEATY WORKOUT HOTTIES 
DVD
Starring Sandra Reyes, Jackie Stevens, Au-
tumn Bodell, et al. Watch hot and sexy women 
as they grind and bump to get in shape. Erotic 
vixens Jackie Stevens, Kimberly Heart, Mal-
lory Rose, Sandra Reyes, Sara Starr, Barbie 
Jane and Autumn Bodell strut their stuff and 
demonstrate their lewd moves for the camera.  
Purgatory Blues, 2012. Adult Material.
HOSW. DVD, 1 disc, 55min, FC�  $14.95
NAZI BASTERDS & BOMBSHELLS 
DVD
Directed by Charles Band, Alex Berger, Ivan 
Kathansky, et al. Packed to the brim with wild 
women, devious doctors, and furious tyrants. 
Classics SS Hellcamp, Deported Women of the 
SS Special Section, Frauleins in Uniform, and 
Fraulein Devil, plus the modern retrospective 
Nazithon: Decadence and Destruction, starring 
Michelle ‘Tits’ McGee. Full Moon, 2014. 
Mature Viewers.
NAZB. DVD, 5 discs, 450min, FC�  $24.95

BETTIE PAGE DARK ANGEL DVD
Back in stock. Here’s a newly 
made dramatization of Bettie’s 
last three years as a pin up 
queen in Klaw’s original style of 
many of her now classic bondage 
film performances. Includes a 
second bonus disc with one hour 
of actress Paige Richards pos-
ing nude, as Bettie, for legendary 
photographer Bunny Yeager. 
Cult Epics, 2005.  
Mature Viewers.
BPDA. DVD, 2 discs, 138min, PC�  $29.95
BETTIE PAGE: Bondage 
Queen DVD
Back in stock. Directed by 
Irving Klaw. 25 complete short 
films with bondage, fetish and 
cat-fights, featuring Bettie Page 
and other glamour girls, produced 
from 1951-56. Includes written 
commentary by Bettie herself, a 
history of fetish and S&M, and a 
Bettie photo gallery.  
Cult Epics, 2005. Mature Viewers.
BPBO. DVD, 1 disc, 113min, b&w�  $24.95
IRVING KLAW CLASSICS 
Volume 1:  
The Bettie Page Films
Back in stock. Directed by Irving 
Klaw. In the period of 1951-1956, 
Klaw produced over a hundred of 
short 8mm films. Volume One is 
dedicated to Klaw’s most popular 
model, Bettie Page, with 16 com-
plete films. Includes never before 
seen Nude Kamera Club footage! 
Cult Epics, 2006.  
Mature Viewers.
IKC01. DVD, 1 disc, 60min, b&w�  $19.95
BARBARA JENSEN SHAMELESS:  
The Art of Attraction
Few pin-up artists can hit that 
sweet spot of naughty and nice 
quite like Barbara Jensen. All-
new collection of paintings with 
a mix of lust and lovely: ladies in 
lingerie, towels, skimpy bathing 
suits, kinky leather, high heels, 
tight vinyl and leather mini-
skirts--many topless! SQP, 2015. 
Mature Readers.
ARTJEN03. SC, 9x12, 48pg, FC�  $14.95
Volumes 1, 2--ARTJEN, 02. �  ea: $14.95
CHOCOLATE CHEESCAKE: Celebrating the 
Modern Black Pin-Up
On Sale! Save $5! Recom-
mended. By Earnest L. Cox. 
Black pin-ups existed during the 
“Golden Age of Pin-ups,” but like 
other black artists of the time, 
they often did not receive the 
same attention as their white 
contemporaries. Full-figured 
women, lots of vintage clothes 
and hair styles. No nudity. 
Schiffer, 2015. 
CHOCH. HC, 9x12, 160pg, FC� $34.99 $29.99
ERIC STANTON: The Domi-
nant Wives & Other Stories
Introduction by Dian Hanson. 
Stanton produced paperback 
book covers, magazine illustra-
tions, comics and even wrestling 
videos, but what he is best known 
for is his self-published 16- to 28-
page booklets produced between 
1982 and 1999. Bondage, female 
dominance and fighting, mixed 
gender wrestling, and lesbian 
lust.Taschen, 2015. Mature Readers.
ERIC. HC, 6x8, 575pg, PC� $19.99
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JACK KIRBY KAMANDI: The Last Boy On Earth 
Artist Edition
Of all Jack Kirby’s celebrated DC 
Comics creations, perhaps none 
has struck such an enduring chord 
with readers as his post-apocalyptic 
adventure Kamandi: The Last Boy on 
Earth. This enthralling Artist’s Edition 
features some of the most influential 
complete issues from the revered 
series, including issues #1, 2, 5, 6, 7, 
and 9, along with additional covers 
and other bonus material. IDW, 2015.  
Due June. 
JKKAEH. HC, 12X17, 160pg, b&w�  $125.00
REALMS: The Roleplaying Game Art Of  
Tony DiTerlizzi Deluxe
Limited, 350. Signed print and 
portfolio! The limited edition includes 
a deluxe slipcase, a signed print 
featuring new artwork, and a signed 
removable portfolio. DiTerlizzi created 
The Spiderwick Chronicles series with 
Holly Black, and was an executive 
producer on the 2008 film adaptation 
of the series. He won a Caldecott 
Honor Medal for his adaptation of The 
Spider and the Fly. Depicting fantas-
tical creatures, horrific monsters, and 
courageous heroes, his illustrations have helped define Dun-
geons and Dragons, Planescape, and Magic: The Gathering. 
Dark Horse, 2015.  Due June. 
REAHD. HC, 9x12, 224pg, FC�  $150.00
REALMS The Roleplaying Game Art Of Tony DiTerlizzi: 
Signed bookplate!  Due June. REAHS. �  $39.99
DON ROSA’S LIFE AND TIMES OF SCROOGE 
MCDUCK ARTIST’S EDITION Volume 1
Don Rosa is the universally 
acclaimed heir to the remarkable 
legacy of the “Good Duck” artist, Carl 
Barks. His stories and artwork on 
Donald Duck and Uncle Scrooge are 
all here, from a cover gallery and a 
selection of Rosa’s original pages, to 
special layouts. Don’s re-imagining 
of the life of Scrooge McDuck cap-
tured the imagination of Barks fans 
who never thought to find anyone to 
compare with the Good Duck Artist. 
IDW, 2015.  Due May. 
DRLAE01H.  
HC, 14x20, 160pg, b&w�  $150.00
DC COMICS COLLECTION HARLEY QUINN Statue
1/6 scale. Recommended. Based 
on the art of Luis Royo. Sculpted by 
Shin Tanabe. If you haven’t started 
your DC “Fantasy Figure” collection 
yet, then now just may the right time 
with this very sexy Harley Quinn 
figurine. Renowned fantasy illustrator 
Luis Royo makes a rare appearance 
in the world of statues, and we think 
his first on a DC Comics piece. It’s 
a long-legged, sexy, slightly more 
serious departure on the always-cool 
Harley Quinn theme. Wonderful 
detailing and colors. DC, 2015.  Due May. 
DCCHQ. 10” tall,  FC�  $249.99
PHOENIX ARCHER Statue
1/6 Scale. Recommended. By Wei Ho. 
Introducing the newest addition to the Fan-
tasy Figure collection by the outstanding 
artist Wei Ho... the lovely Phoenix Archer 
is affectionately crafted. Her voluptuous 
figure is in action, gripping her longbow 
and very scantily covered with a dramatic 
red and white outfit. This can be partially 
removed to reveal Playmate-sized breasts 
and nipples. Yamato, 2015.  Due June. 
Mature Viewers.
PHOA. 13” tall,  FC�  $219.99

Cha Cha Publications
CICCIOLINA
On Sale! Save $3! Published in 
1990. By Filippucci, Romanini, Ubaldi. 
Cicciolina came from Hungary to Italy 
to become an X-rated movie star. 
After a rewarding career, she was 
elected to the Italian House of Rep-
resentatives in 1987, implementing a 
program based on “The world needs 
more love!” Here is her story.  
Cha Cha, 1990. Adult Material.
CICCI.  
SC, 8x11, 47pg, b&w� $10.95 $7.95
COCO
On Sale! Save $3! Published in 
1991. Recommended. By Francis 
Leroi and Georges Levis. Behind 
the scenes of a Paris bordello in 
wartime--World War II! A young and 
inexperienced girl is brought from the 
countryside to assist her mother who 
runs the bordello. But Julie wants to 
be more than an assistant and con-
spires with Leo to get what she wants 
at any price. A little s&m.  
Cha Cha, 1991. Adult Material.
COCO. SC, 8x11, 48pg, b&w� $10.95 $7.95
EX LIBRIS EROTICIS 2
On Sale! Save $3! From 1991. 
Recommended. By Massimo Ro-
tundo. Highly stylized, highly detailed 
artwork perfectly captures the dec-
adent world of 1930s Europe. Rich 
aristocrats can indulge every deviant 
fantasy, from girl-with-girl romps, 
filming sexual liaisons, carrying on 
with the hired help, you name it. A 
hedonistic tour of the affluent world. 
Cha Cha, 1991. Adult Material.
EXLI02. SC, 8x11, 49pg, b&w� $10.95 $7.95
LOVE EAST EUROPEAN STYLE
On Sale! Save $2! Published in 
1993. By Hugdebert. Three erotic 
stories of Eastern Europe before the 
fall of Communism. An explicit look 
behind the Iron Curtain, from the 
headquarters of the East German 
secret police to backstage at the 
Bolshoi Ballet, to orgies under the 
stars. Explicit threesomes and group 
scenes are popular here.  
Cha Cha, 1993. Adult Material.
LOV.  
SC, 8x11, 46pg, b&w� $9.95 $7.95
PEARLS OF LOVE
On Sale! Save $3! Published in 
1991. Recommended. By Frances 
Leroi and Georges Levis. Flashman 
style erotic adventures in British colo-
nial days in India. The beautiful Gla-
dys Crawley defends her virtue from 
the advances of the evil Rajah. Young 
Virginia lusts after her young British 
officer. Harem girls have only each 
other to relieve the daily boredom. 
Cha Cha, 1991. Adult Material.
PEA. SC, 8x11, 50pg, b&w� $10.95 $7.95
SAM MARLOWE
On Sale! Save $3! Published in 
2001. By Pourbet. Ritchie Leone, 
a fading porn star past his prime, 
is fed up with his job, until one day 
he meets an enigmatic woman who 
claims to be a sorceress. Intrigued 
by her alluring manner, he follows 
her into the bowels of the city, only 
to wake up later disoriented, in a 
different reality, a different body. This 
is the beginning of an orgy of sex that 
only gets stranger and more bizarre.  
Cha Cha, 2001. Adult Material.
SAMM. SC, 8x11, 46pg, FC� $12.95 $9.95

BudsArtBooks.com  ♦  530-273-2166� 15

Coming Soon!



SECRET AGENT X-9: By Dashiell Hammett And 
Alex Raymond
On Sale! Save $10! 1934-36. 
Highly Recommended. This 
volume collects the complete 
Hammett/Raymond strips, plus the 
subsequent stories by Raymond 
and Leslie Charteris, famous 
himself for “The Saint” novels, as 
well as the Charteris stories drawn 
by Charles Flanders. Wonderful 
two-fisted 1930s adventure superbly drawn. IDW, 2015. 
SEAGH. HCW, 11x10, 304pg, b&w� $49.99 $39.99
THE AVENGERS Epic Collection 
Volume 4: Behold...The Vision
On Sale! Save $5! Collects Avengers 
#57-76 and Marvel Super-Heroes #17, 
1968-70 Highly Recommended. By  Roy 
Thomas. Art by John Buscema, Gene 
Colan, Sal Buscema et al. Earth’s Might-
iest Heroes experience the debut of the 
Vision, an all-out battle with Ultron, and 
the introduction of Yellowjacket and an 
all-new Goliath. Plus battle the Sub-Mar-
iner, Captain America, and Human Torch 
of 1941! Marvel, 2015. 
AVE04. SC, 7x10, 456pg, FC� $34.99 $29.99
THE COMPLETE CHESTER GOULD’S  
DICK TRACY Volume 18
On Sale! Save $5! Dailies & 
Sundays, 1957-59. By Chester 
Gould. Chester Gould introduces 
characters whose crimes start 
off as petty but who end up 
trapped in larger, more deadly 
conspiracies. New characters in-
clude Cuban secret serviceman 
Wunbrow, and bizarre Popsie and her mother. IDW, 2015. 
CC18H. HC, 11x9, 276pg, PC� $39.99 $34.99
GOTHAM CITY SIRENS Volume 2
On Sale! Save $3! Collects #14-26. Rec-
ommended. By Tony Bedford and Peter 
Calloway. Art by Andres Guinaldo, Jeremy 
Huan, Ramon Bachs et al. Catwoman 
deals with the aftermath of battling her 
sister, setting her against Harley Quinn 
and Poison Ivy. Plus appearances by 
Zatanna and Talia al Ghul. The Joker is 
back in Arkham Asylum and Harley Quinn 
breaks back in with him--but is she there 
to stand by him or destroy him? DC, 2015. 
GCS02. SC, 7x10, 304pg, FC� $24.99 $21.99
Volume 1: GCS01. SC, 7x10, 320pg, FC� $24.99 $21.99
THE PHANTOM DETECTIVE #2
Dealers in Death, Yacht Club Mur-
ders. By Norman Daniels and Charles 
Greenberg. First, newspaper editor 
Frank Havens installs a rooftop signal 
device to summon The Phantom to 
combat Dealers in Death in the tale that 
inspired the Bat Signal. Then, Muriel 
Havens is kidnapped by The Bat, a 
cowled and cloaked mystery man, by 
Batman scripter Charles Greenberg! 
Sanctum, 2015. 
PHDE02. SC, 7x10, 128pg, text/b&w�  $14.95
#1: PHDE01. SC, 7x10, 144pg, text/b&w�  $14.95
THE SHADOW #95
The Jade Dragon, The Chinese Tapes-
try. Highly Recommended. By Walter 
Gibson. The Dark Avenger known as 
Ying Ko journeys to San Francisco’s and 
New York’s Chinatowns to combat exotic 
menaces in two pulp thrillers. The Shadow 
investigates the strange mysteries of a 
dead man who still lives and The Chinese 
Tapestry that holds the secret to a fabu-
lous inheritance! Then, the Knight of Dark-
ness attempts to stop a murderous monster from acquiring 
the occult power of The Jade Dragon. Sanctum, 2015. 
SHT95. SC, 7x10, 128pg, text/b&w�  $14.95
See our website or inquire for more editions.

AL RIO TRIBUTE ART BOOK 
Volume 1 2003-2005 Deluxe
With extra prints. Recommended. 
Compiled by Terry Maltos. Special 
package includes three full-sized 
prints, illustrated on both sides, and 
a Fever Moon postcard. Volume 1 of 
what could be a 3 or 4 volume series 
in which Terry (Rio’s collaborator) has 
chosen some of the best and most 
representative images of his work: 
Marvel, DC and Zenescope charac-
ters, Wonder Woman, Dejah Thoris, 
Spider-Man. Finished works as well as 
unpublished detailed pencil drawings 
and fan sketches. Big T, 2014. 
ALT01D. HCW, 9x12, 76pg, PC�  $40.00
AL RIO TRIBUTE ART BOOK 
Volume 1 2003-2005
On Sale! Save $5! Recommended. 
ALT01H.  
HCW, 9x12, 76pg, PC� $30.00 $25.00
POSTERS THAT WON THE WAR
Highly Recommended. By Derek Nel-
son. A fine new book with 150 posters 
from World War II, from the most famous 
to the most obscure and provocative. 
Highly detailed account of the produc-
tion (for factory workers), home-front, 
recruiting and War Bond posters--Amer-
ica’s “weapons on the wall.” Millions of 
posters in hundreds of unique designs 
cascaded off the presses and onto the 
American landscape, raising hopes in the dark days after 
Pearl Harbor and convincing folks on the home front that their 
efforts were the key to victory. Crestline, 2015. 
POWWH. HC, 9x11, 160pg, PC�  $16.99

FRAZETTA: A Retrospective
Publisher File Copy, from 1994. 
Highly Recommended. A very 
special “catalog” from Alexander 
Gallery’s Frazetta show (Nov-Dec, 
1994). A large, handsome coffee 
table hardcover filled with b&w and 
color reproductions--entirely from the 
original art--spanning Frazetta’s en-
tire career: early 1950s comic book 
covers, model sheets, page after 

page of rare and never-before seen pencil sketches and 
pen & ink drawings from 1950s sketchbooks, paperback 
and magazine cover paintings (such as the Conans). And 
some revised AFTER publication. Alexander Gallery, 1994.  
Mature Readers.
FRAZRETHC. HC, 9x11, 200pg, PC�  $225.00
FRAZETTA DEATH DEALER Playing Cards
Highly Recommended. On the 
back of each card, the iconic Death 
Dealer. The numbered cards have 
no second image, but each Jack, 
Queen, King, Ace and both Jokers 
have different images. Here are two 
classic Conans, Cat Girl, Gollum, 
Swords of Mars, the unusual Reign 
of Wizardry and Egyptian Queen, 
among many others.  
Dark Horse, 2015. 
FRDPC. 3x2, 54 cards, FC�  $5.99
FRAZETTA WARRIOR  
Coaster Set
Highly Recommended. Dark 
Horse kicks off a new range of 
collectables licensed from the 
estate of perhaps the finest fantasy 
artist of our time, the late Frank 
Frazetta. This is a handsome set 
of four large coasters, featuring 
beautifully reproduced images of 
Conan, The Death Dealer, The Silver Warrior, and Tarzan. 
Thick, backed with cork, and enclosed in a handsome 
illustrated box. Dark Horse, 2015. 
FRWC. 4x4, 4 coasters, FC�  $9.99
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AESOP’S FABLES IN RHYME 
FOR LITTLE PHILOSOPHERS
Highly Recommended. By John Martin. 
Art by George Carlson. Twenty-four 
timeless fables, first published in this 
format in 1924, complemented by 
wonderful drawings (ornately detailed 
silhouettes in two-color) by the artist who 
created Jingle Jangle Tales and the Pie-
Faced Prince in the Golden Age--Harlan 
Ellison’s favorite stories! Dover, 2014. 
AESF. SC, 8x11, 96pg, PC�  $12.99
ALCHEMY & MYSTICISM
By Alexander Roob. This thick compen-
dium captures the rich artistic tradition of 
alchemy and mysticism, from medieval 
woodcuts to the illustrations of William 
Blake. The enigmatic hieroglyphs of 
cabbalists, Rosicrucians and Freema-
sons are shown to be closely linked with 
early scientific illustrations in the fields 
of medicine, chemistry, optics and color 
theory. Taschen, 2014. 
ALCHE. HC, 6x8, 575pg, PC�  $19.99
THE ALLURING ART OF  
MARGARET BRUNDAGE Deluxe
Queen of Pulp Pin-Up Art. Limited, 
500! Highly Recommended. Edited by 
Steven D. Korshak & J. David Spurlock. 
Decades before the gothic fetish craze, 
Brundage’s lush, provocative paintings, 
frequently featured smoldering, semi-
nude young women bearing whips, 
threatened by strange men or stranger 
beasts, or wandering lost in alien land-
scapes. Vanguard, 2013. 
ALLMBD. HC, 9x12, 200pg, FC�  $69.95
Softcover--ALLMB. SC, 9x12, 184pg, FC� $24.95 $21.95
ART NOUVEAU POSTERS: 
Masterpieces of Art

Bargain Priced! Highly 
Recommended. By Mucha, 

Toulouse-Lautrec, Jules Cheret, et 
al. As vivacious as the period from 
which it comes,1895-1900. Combining 
advertising and art, these beautiful 
posters offer an intriguing view of 
a society reveling in its new-found 
sophistication. Flame Tree, 2014. 
ARNOU. HC, 8x9, 128pg, FC�  $8.99
ART OF BROM Publishers Edition
Signed bookplate! Includes 16 extra 
pages. Our Highest Recommenda-
tion. By Brom. A bonus 16 page section. 
Brom has included a rare glimpse into 
his studio, and an in-depth showcase 
exploring his creative process, including 
sketches and preliminaries. Flesk, 2013. 
ARBRPHS.  
HC, 9x12, 224pg, FC�  $49.95
Signed bookplate! ARBRHS.  � $44.95
Nude Cover--Signed bookplate! 
ARBRNHS. �  $49.95
Also see page 21 for more Brom.
ART OF JAY WARD PRODUCTIONS
On Sale! Save $5! Signed! 
By Darrell Van Citters. 
Foreword by June Foray. 
More than 1000 illustrations: 
concept sketches, pitch art, 
animation drawings, layouts, 
model sheets, storyboards, 
cells, backgrounds, publicity 
drawings, gag drawings and 
behind-the-scenes photos of 
the artists who created them. Oxberry, 2013. 
ARTJHS. HC, 12x9, 352pg, FC� $49.95 $44.95

THE ART OF NEIL GAIMAN
On Sale! Save $5! Highly Recom-
mended. By Haley Campbell. Foreword 
by Audrey Niffenegger. A master of 
several genres, including, but not limited 
to, bestselling novels, children’s books, 
groundbreaking comics, and graphic 
novels, it’s no wonder Gaiman has been 
called a rock star of the literary world. 
Here he reveals the inspiration behind 
his work, a rare, in-depth look at the 
contents of his personal notebooks and early work, even 
some of his abandoned projects. Harper Design, 2014. 
ARNGH. HCW, 8x10, 320pg, PC� $39.99 $34.99
ART OF VAMPIRELLA: The Dynamite Years
On Sale! Save $5! Recommended. Art 
by Alex Ross, J. Scott Campbell, Joseph 
Linsner, Fabiano Neves, Joe Jusko, 
et al. Since the 1970’s, Vampirella has 
been known as the good-hearted bad 
girl of vampire lore. Brought back to 
life once again by the creative minds at 
Dynamite, now all of her stunning covers 
over the past few years are collected in 
this one volume. Dynamite, 2014. 
ARVDH.  
HCW, 9x12, 240pg, FC� $39.99 $34.99
WALT SIMONSON’S THE MIGHTY 
THOR: Artist’s Edition
Recommended. This collects Thor #337-
340 and Thor #360-362, featuring images 
scanned directly from Simonson’s original 
artwork. Simonson took the Thunder God 
back to his primal roots, even giving him 
a cool chariot in his battles against gods 
and demons, far from the mundane Earth. 
IDW, 2013. 
WALSH.  
HC, 12x17, 176pg, b&w�  $125.00
GULLIVER’S TRAVELS
On Sale! Save $5! Recommended. 
By Jonathan Swift. Illustrated by Arthur 
Rackham. 12 vibrant watercolor plates as 
well as dozens of other smaller pen-and-
ink vignettes and headpieces. Bound in 
facsimile of the original 1909 edition, with 
elegant endpapers, illustrated title page, 
and light green cloth binding, decorated 
with Rackham’s drawings. Calla, 2014. 
GULH.  
HCW, 7x10, 291pg, PC� $30.00 $24.95
Grimm’s Fairy Tales (Rackham). GRMMH.�  $40.00 $34.95
CLASSIC BEDTIME STORIES
Signed bookplate! Our Highest 
Recommendation. Art by Scott 
Gustafson. Artist Scott Gustafson’s 
immediately recognizable paintings 
have made bestsellers of Peter Pan, 
Night Before Christmas, Classic Fairy 
Tales and  Mother Goose. Now he 
gives us a brand new collection, lav-
ishly illustrated, oversized, brilliantly 
painted. Greenwich, 2014. 
CLBHS. HC, 11x12, 84pg, FC�  $19.95
DIESELPUNK: Retro Futures Of 
The All American Art Deco Years
On Sale! Save $5! Edited by Stefan 
Paris. Dieselpunk, a successor sub-cul-
ture to the Steampunk movement, 
is growing in popularity. The “punk” 
element refers to the reinvention of the 
future, in this case with the aesthetics of 
the interwar years in the U.S. This was 
the period of the Chrysler building, of 
thrilling new technologies in the air, of 
the explosion in production of the internal combustion engine, 
and of sinister but exciting new arms. Graffito, 2014. 
DIESH. HC, 9x10, 176pg, FC� $35.00 $29.95
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J. SCOTT CAMPBELL: Blue Beauties the Treasures Cargo
Signed! Book 3. Recommended. By J. Scott Campbell. From J. Scott’s 
introduction: “First I had “Code Orange.” Then, I followed with last year’s 
“Monster Green”! Now, we’ve come to volume three, “BLUE Beauties”! Why 
the title? ...a good amount of bathing suits and beaches, including Fathom 
and mermaids, etc.” Brandstudio, 2012. 
JSCBS. HCW, 9x12, 48pg, FC�  $29.99
J. SCOTT CAMPBELL: Code Orange the Defector Archives
Signed! Book 1. Recommended. By J. Scott Campbell. This is the first 
book in Campbell’s “color” series. While best known for his “sultry, sexy 
women,” here he’s exploring other genres. “From Saturday Morning to Nin-
tendo, Popular Literature to Pulp Fiction, Web-Slingers to Wildsiderz...these 
pages provide a sampling of the great variety of projects I’ve been fortunate 
enough to dabble in over the years.”  
Brandstudio, 2008. 
JSCCS. HCW, 9x12, 48pg, FC�  $29.99
J. SCOTT CAMPBELL: Monster Green the Wicked Files
Signed! Book 2. Recommended. By J. Scott Campbell. This is Scott’s 
second annual art collection. The theme this time is horror: “bad guys & bad 
girls, monsters and demons, the devious & the devilish, the gothic & the 
ghoulish, along with villains, vixens & vampires.” Brandstudio, 2009. 
JSCMS. HCW, 9x12, 48pg, FC�  $29.99
J. SCOTT CAMPBELL: White Hot
Signed! Book 4. Recommended. By J. Scott Campbell. Dejah Thoris, 
Planet of the Apes, Gen 13, Lady Mechanika (the Steam Punk goddess), 
Kiss, Austin Powers, Stan Lee (!), Fairy Tales, Oz’s Wicked Witch, Rapunzel 
(nude, of course), Spidey, Vampi, Buffy, the airline hostess from fantasy 
land, and much, much more. Brandstudio, 2011. 
JSCWS. HCW, 9x12, 48pg, FC�  $29.99
The Ravishing Red Collection: Signed! Book 5.  
JSCRHS. HCW, 950pg, FC�  $29.99
J. SCOTT CAMPBELL: Marvelous Art
Signed! Recommended. By J. Scott Campbell. From 
2011, Scott’s fine compilation of full page artwork 
featuring Marvel heroes and heroines, including a won-
derful montage of all the Marvel ladies. Plus Spidey’s 
Mary Jane, Black Cat, lots of X-girls, Wolverine, a sexy 
Jean Grey, several fine scenes from the Thor universe, 
Spidey, Black Cat and Cap, Iron Man and lady friends. 
Brandstudio, 2011. 
JSCMAS. HCW, 9x12, 48pg, FC�  $29.99
Marvelous Art Reloaded Signed! JSCMA02S. HC�  $40.00

J. SCOTT CAMPBELL’S THE RUFF STUFF 
Volume 3
Signed! Highly Recommended. By J. Scott Camp-
bell. The Ruff Stuff comes back bigger and showing 
the best compilation of art in rough from The J. Scott 
Campbell in landscape format showing artwork in 
rough, more than 400 scribbles, sketches, thumbs, 
pencil from one of the hottest artists in the graphic 
scene. Packed with multiple images on every page, 
from nudes to long-legged heroines to Wolverine, 
Jungle girls and Spider-Man. Mafufo, 2014. 
JSCR03S. SC, 6x8, 48pg, b&w�  $35.00
J. SCOTT CAMPBELL’S THE RUFF STUFF 
Volume 4
Signed! Recommended. By J. Scott Campbell. 
Back to the vertical format, with some HUGE 
sketches covering both pages, along with smaller 
pieces behind them. Lay-flat spiral binding. Disney 
princesses, heroines, tattooed cuties, gun-totin’ mom-
mas, Grimm Fairy Tale ladies, western girls, roughs 
for his 2014 Overstreet Comics Buyer’s Guide cover, 
Spidey, Thor, Galactus... Mafufo, 2014. 
JSCR04S. SC, 6x9, 48pg, b&w�  $35.00

Volumes 1, 2: Signed! JSCR01S, 02S. �  ea: $25.00

DINOSAUR DISCOVERIES  
by William Stout
Highly Recommended. By William Stout. 
The first of its kind, Dinosaur Discoveries 
features a multitude 
of never before seen 
specimens. Sixty-one 
new dinosaurs, found 
or described during 
the past twenty years, 
are covered in this fun 
and intriguing new art 
book. Many recent 
discoveries regarding 
the appearance of dino-
saurs have been made 
because of the careful attention now being 
paid to dinosaur skin impressions, which 
are portrayed through Stout’s unparalleled 
depictions and commentary. Several dino-
saurs in this book are covered in feathers, 
while others sport previously unknown body 
decorations. Flesk, 2009. 
DNOS. SC, 8x11, 144pg, FC�  $24.95
DREW: The Man Behind The Poster 
DVD
Directed By Erik 
Sharkey. Starring 
Drew Struzan. This is 
a feature-length doc-
umentary highlighting 
the career of illustrator 
and poster artist Drew 
Struzan, whose most 
popular and iconic 
move posters include 
Indiana Jones, Harry 
Potter, Back to the Future and Star Wars. 
Kino Lorber, 2012. 
DREMA. DVD, 1 disc, 97min, FC�  $26.95
ECHO RECOIL: Cyberpunk  
Characters, Covers and Concepts
Signed! By Echo Chernik 
and Lazarus Chernik. 
This is a total departure 
from the first Echo book. 
Here we find her darker 
designs, details of how 
she creates characters, 
complete with model 
photos, drawings, and 
behind-the-scenes 
stories surrounding the 
creation of fan favorite 
book covers. Echo-X, 2013. 
ECRHS. HCW, 8x12, 64pg, FC�  $34.99
EIJI TSUBURAYA MASTER OF  
MONSTERS
On Sale! Save $3! By 
August Ragone. Eiji 
Tsuburaya was the 
visual effects master-
mind behind Godzilla, 
Ultraman, and numer-
ous Japanese science 
fiction movies and TV 
shows. The first book 
on this legendary film 
figure in English, this 
highly visual biography surveys his fascinat-
ing life and career, featuring hundreds of film 
stills, posters, concept art, and delightful on-
set photos of Tsuburaya prompting monsters 
to crush landmark buildings. Chronicle, 2014. 
EIJ. SC, 8x10, 208pg, FC� $29.95 $26.95
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Look for the star symbol. 
These are items that are 
deeply discounted from the 

original publisher’s price. Most 
of these items have been closed out 
by the publisher and we have limited 
copies. Buy now before they’re gone! 



FRANK MILLER: The Art of Sin City
On Sale! Save $3! Highly Recom-
mended. By Frank Miller. Frank Miller’s 
Sin City has set the standard for crime 
comics, both for Miller’s unflinching 
stories and for his visceral, powerfully 
charged art. To honor the artist and 
his groundbreaking work, Dark Horse 
presents this new printing now in an 
affordable softcover edition. An aston-
ishing look into a master’s process, 
containing pieces both published and 
unpublished, preliminary sketches to 
promotional images. Dark Horse, 2014. Mature Readers.
FMART. SC, 9x12, 128pg, b&w� $25.00 $21.95
FRANK MILLER’S BIG DAMN SIN CITY
On Sale! Save $20! Highly Recommend-
ed. By Frank Miller. Art by Frank Miller and 
Lynn Varley. The biggest, baddest Sin City 
ever is here, just in time for fall’s Sin City: 
A Dame to Kill For! This imposing volume, 
suitable for home defense, contains all 
seven of Frank Miller’s landmark Sin City 
yarns! In these tales of Marv, Dwight, Gail, 
Miho, Hartigan, Nancy, and the Yellow 
Bastard, no corner of Basin City is left un-
turned, and no bloody deed is left undone. 
Dark Horse, 2014. Mature Readers.
FMBH. HCW, 8x12x3, 1360pg, b&w� $100.00 $79.95
HAIGHT: The Photography of Jim Marshall
On Sale! Save $10! Recommended. 
By Joel Selvin. Featuring hundreds of 
images of everyone from Bill Graham, 
Bob Dylan, Jimi Hendrix, Janis Joplin, 
The Dead and Jefferson Airplane to Do-
novan, The Beatles, Allen Ginsberg, and 
Timothy Leary, this tells the complete 
story of the legendary San Francisco 
gathering place for everyone who was 
anyone in the Summer of Love culture, 
where R. Crumb first peddled Zap 
Comix! Insight, 2014. 
HAIGH. HC, 9x13, 296pg, b&w� $50.00 $39.95
JACK IN THE GREEN Deluxe
Signed & limited, 2,000! Highly 
Recommended. By Charles De Lint. 
Art by Charles Vess. Signed by author 
de Lint. Maria cleans houses to get by, 
living in a violent neighborhood. When 
Maria witnesses her best friend from her 
teenage years breaking into a house in 
a gated community, she has no problem 
pretending she didn’t see a thing. But as 
Luz comes back into Maria’s life, Maria 
can’t help remembering the magic Luz 
left to look for years ago. Magic she may 
have found. Subterranean, 2014. 
JACD. HC, 6x8, 90pg, text/b&w�  $35.00
JOE CHIODO ARTWORK: Shape , Color, and Form

On Sale! Save $15! Recommend-
ed. By Joe Chiodo. Like the work of 

Bruce Timm and Terry Dodson? Across 
between a high quality sketchbook 
and a slim art book, this is packed with 
good girl art as well as some naughty 
vixens. This 2007 collection showcases 
Chiodo’s work from 1980 on: cover 
illustrations, paintings, drawings, comic 
book artwork and more! Hermes, 2007. 
JEC. SC, 6x9, 96pg, FC� $29.99 $14.95
LOST ART OF RAY WILLNER: The Adventures of 
Robin Hood Hardcover
Collects Adventures of Robin Hood 
#1-7, 1956. Our Highest Recommen-
dation. Edited by Joseph Procopio. 
Fourteen complete stories with collabo-
rator Reed Crandall! Willner’scomics 
career began in 1939 and he did impres-
sive work for major and minor publishers 
in the 1940s. In 1949 he landed one of 
the only steady gigs in his career for an 
unusual publisher, working every single 
issue of Buster Brown Comics. And met Crandall. 
Lost Art, 2014. 
LARWH. HCW, 9x11, 206pg, FC�  $32.95
Softcover--LARW. SC, 8x11, 206pg, FC�  $24.95

ELFQUEST: The Gallery Edition
Collects #1-5, plus full color covers. 
Recommended. By Wendy and Rich-
ard Pini. In 1978, Wendy and Richard 
Pini first published what would become 
one of the most revered classic fan-
tasy epics in comics. Today, ElfQuest 
continues to capture the imaginations 
of readers of all ages, as Chief Cutter 
and his Wolfriders battle savage 
humans, forge lasting alliances, and 
discover strange new lands in this 
ultimate fantasy adventure! Dark Horse, 2014. 
ELFGH. HCW, 12x17, 176pg, PC�  $125.00
EN GUERRE: French Illustrators 
and World War 1
Recommended. By Neil Harris and 
Teri K. Edelstein. With 2014 marking 
the one-hundredth anniversary of the 
commencement of World War I, En 
Guerre offers a fresh, thought-provok-
ing exploration of the impact of the 
Great War as viewed through the lens 
of French graphic illustration of the pe-
riod. This draws from illustrated books, 
magazines, and prints to present a wide 
range of perspectives by famed and little-known artists. 
Univ of Chicago, 2014. 
ENG. HCW, 8x11, 156pg, FC�  $25.00
FLESH & STEEL: The Art of Russ Heath
On Sale! Save $10! Our Highest 
Recommendation. Curated by 
Frédéric Manzano and Florentino 
Flóres. This is from the same people 
and follows in the footsteps of the 
critically acclaimed Wallace Wood: 
Woodworks and Big John Buscema, 
massive art books based on major ex-
hibits in Spain. This is THE collection 
of Heath’s extraordinary body of work, 
from his earliest days as an artist to 
the present, almost entirely from the 
ORIGINAL ARTWORK. IDW, 2014. 
FLSTH. HCW, 9x12, 320pg, FC� $49.99 $39.99
FRANK E SCHOONOVER 
Catalogue Raisonne
Recommended. By John. R. 
Schoonover, Louise Schoonover 
Smith with LeeAnn Dean. Frank 
E. Schoonover (1877-1972) is 
recognized as one of the foremost 
illustrators of his time. His prolific 
contribution to American illustration 
spanned more than 40 years and 
included over 2200 illustrations. 
His work appeared in the popular 
periodicals in the first half of the 
twentieth century, including Harpers, Scribner’s, Saturday 
Evening Post, American Boy, Country Gentleman, and 
Colliers, as well as in over 150 books, particularly children’s 
classics and contemporary fiction by such authors as Jack 
London, Edgar Rice Burroughs, Clarence Mulford, and 
Zane Grey. His iconic images of Hopalong Cassidy, Black-
beard, Jean LaFitte, Jim Bridger, Robinson Crusoe, Hans 
Brinker, Gulliver, Abraham Lincoln, George Washington, 
and Joan of Arc remain a testimony of his creative, artistic 
ability. Oak Knoll, 2009. 
FAKH. HC, 9x13, 1244pg, FC�  $195.00

EVERETT RAYMOND KINSTLER Deluxe
On Sale! Save $16! Signed & 
limited, 700! The Artist’s Journey 
through Popular Culture 1942-62. 
Our Highest Recommenda-
tion. By Jim Vadeboncoeur, Jr. 
and Everett Raymond Kinstler. 
Slipcased, bound in full cloth 
with gold-embossed titles, and 
includes an extra color painting 
on the signature plate signed by 
Kinstler and Vadeboncoeur. Over 
375 illustrations accompany this biography, enlivened by 
Kinstler’s memories and the recollections of friends and 
editors. 16 extra b&w plates. JVJ, 2005. 
EVED. HC, 8x11, 240pg, PC� $95.00 $79.00

Standard Edition--EVEH. � $44.95 $29.95
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Titan Books
ART OF IAN MILLER Deluxe
Signed & limited, 300! Recommend-
ed. By Ian Miller and Tom Whyte. 
Foreword by Brain Sibley. Extra print 
signed by Miller, exclusive slipcase, 
and special variant jacket. Over 300 
works from Lovecraft novel covers to 
Tolkien bestiaries to Magic: The Gath-
ering and more. Titan, 2014. 
ARIMD. HC, 9x12, 160pg, FC�  $75.00
Standard Edition--ARIMH. � $34.95 $29.95
ART OF JIM BURNS: Hyperliminal Deluxe
Signed & limited, 300! Signed art 
print, handsome illustrated slipcase, 
and special variant jacket. A new 
collection of art from England’s most 
acclaimed “hard sci-fi” artist. Includes 
book cover art for all the great SF 
writers: Greg Bear, Neil Gaiman and 
Terry Pratchett, McCaffrey, Silver-
berg, Haldeman, et al. Titan, 2014. 
ARJBD. HC, 9x12, 160pg, FC�  $75.00
Standard Edition 
ARJBH. � $34.95 $29.95
ART OF JOHN HARRIS:  
Beyond The Horizon Deluxe
Signed & limited, 300! Highly Rec-
ommended. Foreword by John Scalzi. 
Extra signed print, variant jacket, 
and  illustrated slipcase. John Harris’s 
unique concept paintings feature 
everything from epic alien landscapes 
and towering cities of the future to 
sense-shattering interplanetary ships 
and space stations. Titan, 2014. 
ARJHD. HC, 9x12, 160pg, FC�  $75.00
Standard Edition--ARJHH. � $34.95 $29.95
THE ART OF ROBERT MCGINNIS Deluxe
Signed & limited, 1,000 with Print. 
Our Highest Recommendation. By 
Robert McGinnis and Art Scott. Signed 
on a special extra-illustrated limitation 
page. Includes a separate art print of 
“Kill Now, Pay Later,” ALSO signed. 
Plus a variant dustjacket with art front 
and back, and a handsome full color 
slipcase with artwork from “Angel.” 
Titan, 2014. 
ARRMD. HC, 9x12, 176pg, FC� $75.00
Standard Edition--ARRMH. � $34.95 $29.95
DREW STRUZAN: Oeuvre Deluxe
Signed & limited, 1,000 with print. 
Highly Recommended. By Drew and 
Dylan Struzan. Foreword by George 
Lucas. Signed print of Drew’s work on 
Pan’s Labryinth and a signed signa-
ture plate with another image, cloth 
bound slipcase and variant jacket. 
Struzan has created some of the most 
iconic movie posters of the last 30 
years including Raiders of the Lost 
Ark, Harry Potter. Titan, 2014. 
DRSWD.  
HC, 10x14, 314pg, FC�  $150.00
Standard Edition--DRWSH. � $49.95 $39.95
TARZAN CENTENNIAL CELEBRATION Deluxe
Signed by John Burroughs, Limited 
to 1000. Our Highest Recommenda-
tion. By Scott Tracy Griffin. Intro-
duction by Ron Ely. Etra signature 
plate with a Frazetta image that is 
repeated on the special slipcase, with 
a signature by ERB’s grandson John. 
Celebrating a century of Tarzan, this 
detailed commentary is profusely 
illustrated with the most evocative and 
beautiful art, beginning with a special 
variant jacket by Roy Krenkel! Titan, 2012. 
TZCEND. HC, 10x13, 320pg, FC�  $70.00
Standard Edition--TZCENH. � $39.95 $31.95

SAKAI PROJECT: Artists Celebrate 30 Years of 
Usagi Yojimbo
Signed bookplate with drawing! Our 
Highest Recommendation. By Arthur 
Adams, Frank Cho, Richard Corben, 
Matt Groening, et al. Celebrating 30 
years of Stan Sakai’s marvelous samurai 
rabbit saga, Usagi Yojimbo and to help 
raise money for Stan’s wife’s illness. 
The participating artists bring their own 
interpretations and their own styles to 
the subject, making this book a one-of-a-
kind treasure. Stan signs and draws a 
quick Usagi portrait for every copy from us. Dark Horse, 2014. 
SAKH. HC, 9x12, 160pg, FC�  $29.99
MAXFIELD PARRISH:  
Discovery of Art DVD
Recommended. By Maxfield Parrish. 
This episode of a series features the 
great American 20th century painter and 
illustrator, Maxfield Parrish. Here he is 
viewed as poster artist and muralist, 
a commercial painter whose work has 
become fine art. Brilliant colors and 
decorative treatments are his hallmark. 
Art historians share their insights on his 
importance and career. Kultur, 2008. 
MAXDVD. DVD, 1 disc, 45min, FC�  $19.99
NICOLAI FECHIN: The Art and the Life
Highly Recommended. By Galina P 
Tuluzakova. THE definitive book on 
Fechin’s work, life and art, produced 
in a small edition by his own heirs 
and not available in the usual places. 
Amazing illustrations and numerous 
archival photos published for the first 
time. Many paintings, drawings and 
images of never before published 
works, while also covering some of his 
best-known works from previous col-
lections. Detailed text. Fechin, 2012. 
NICFH. HC, 10x11, 457pg, FC�  $175.00
PINO: Contemporary Realism
On Sale! Save $15! Recommend-
ed. By Pino Daeni. Featuring Pino 
Daeni’s remarkable paintings. Born 
in Italy, Pino’s paintings feature soft, 
romantic characters. This collection 
includes more than 90 oil paintings. 
Rich, textured color is combined with 
feminine, ephemeral forms whose 
light and shadow suggest depth and 
mystery. Every image is shown full 
page, with many two-page spreads. 
Beautiful and unforgettable, the work of this recently de-
ceased master leaves a lingering warmth.  
Classic Publications, 2003. 
PINHS. HC, 10x12, 128pg, FC� $100.00 $85.00
RAGNAR’S APHORISMYTH:  
A Collection of Art and Design
Signed bookplate! Recommended. 
By Ragnar. Fourth in Ragnar’s series of 
popular art collections. Includes a great 
chapter of retro-style 1950s babes, an-
other with wild monsters, more with fun 
pop images redone in his slick, polished 
style. This is really wild stuff, a very 
difficult book to describe to anyone who 
doesn’t know Ragnar’s unique work. 
Baby Tattoo, 2013. 
APHOR. SC, 9x11, 80pg, FC�  $24.95
SEPARATE CINEMA: The First 
100 Years of Black Poster Art
On Sale! Save $15! Highly Recom-
mended. By John Duke Kisch. This 
magnificent volume is a celebration 
of the first 100 years of black film 
poster art. A visual feast, these im-
ages recount the diverse and historic 
journey of the black film industry from 
the earliest days of Hollywood to 
present day. Accompanied by insight-
ful accompanying text, a foreword by Henry Louis Gates, Jr., 
and an afterword by acclaimed film director Spike Lee.  
Reel Art, 2014. 
SEPCIN. HC, 10x12, 320pg, FC� $75.00 $59.95
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ARTHUR ADAMS Sketchbook XII 2014
Signed! Highly Recommended. By 
Arthur Adams. Lots of full comic book 
pages both in pencil and inked form, full 
page specialty illustrations, covers from 
Secret Avengers, six pages of model 
sheets, four of which detail his studies 
of Wolverine. Plus several wonderfully 
sexy pages with Jonni Future, Batman 
and Robin, an X-Men cover, Gorgo, Jap-
anese Monsters, and more, from 1983 
to 2014. We are so pleased to offer this. 
2014. Out of print. 
AA14S. SC, 8x11, 46pg, b&w�  $30.00
BROM SKETCHES DRAWINGS 
AND MUSES
Recommended. By Brom. Some truly 
beautiful sketches. A thin little volume, 
but handsomely printed on heavy cream 
paper, with full color inside the covers 
as well as outside. Monsters, character 
designs, ornately costumed women, just a 
bit of nudity. Flesk, 2013. 
BROSKS. SC, 5x8, 18pg, b&w�  $15.00
Also see page 17 for more Brom.
COMIX BURO ANDREAE  
Sketchbook 1 Deluxe
Signed & numbered, 900! Highly 
Recommended. By Jean-Baptiste 
Andreae. This may just be our 
favorite Comix Buro sketchbook 
yet, and could be yours also. Come 
discover Jean-Baptiste Andreae’s 
incredible talent and amazing colors 
through his sketches of girls (luscious 
nudes, pin-ups, vampire girls, 
futuristic girls, maids, Lolitas, masked 
girls...) and faces of all kinds. His work is just so damned ap-
pealing, with a flair that reminds me of Bruce Timm and Dean 
Yeagle. A wonderful variety of both media and different kinds 
of ladies and outfits, plus some creatures of the night.  
Comix Buro, 2013. Mature Readers.
CBAS. SC, 7x8, 48pg, FC�  $30.00
DAN PARENT Sketchbook #1
Signed! By Dan Parent. Archie, Jughead, 
Bettie and Veronica, the girls often in 
superheroine outfits or skimpy duds, 
with a great light, fun touch. Dan Parent 
is a professional comic book artist and 
writer, best known for his work with Archie 
Comics, where he is an innovator behind 
some of Archie’s biggest hits.  
McMann & Tate, 20113. 
DP01S. SC, 6x9, 40pg, FC�  $20.00

KRIEGER: Michael “Viking Myke” Rechlin  
Concept Art & Illustrations
Signed with original sketch! By 
Michael Richlin. “For a little over a 
decade now, I’ve been selling my art 
on a regular basis. My work has been 
published by Aristata, Brandstudio, 
and Sacred Wolf to name a few. My 
current clients include Raku Games, 
Blood Moon Miniatures and Dark Sword 
Miniatures.” 2014. 
KRIES. SC, 8x11, 52pg, b&w�  $20.00
MARK SCHULTZ CARBON  
Volume 1 Signed with Print
Signed, with extra plate! Our Highest 
Recommendation. By Mark Schultz. We 
met with Mark at the recent Big Wow 
show and he generously signed a limited 
number of these for us. Plus a special 
print formerly available only from Flesk 
Publishing as a show special. Here is 
magnificent work, including both prelimi-
nary but highly detailed pencil drawings as 
well as tentative or finished inked pieces, a variety of fantasy 
art from different projects, science fiction to new Xenozoic 
work. Flesk, 2013. 
MSC01S. SC, 9x12, 56pg, PC�  $24.95
MASQUERADE: A Terry Dodson Sketchbook
Signed! Highly Recommended. By 
Terry Dodson. Terry Dodson debuted this 
latest sketchbook collection at San Diego 
Comic-Con in July, 2014. This features 
an assortment of material including pencil 
sketches, ink and marker preliminaries, 
convention sketches, character designs 
and a show print drawing with the process 
shown in a step-by-step format. Plus 
finished specialty pieces for a Rose City 
Comic Con and a Gaslamp Quarter event 
in San Diego. Flesk, 2014. 
MASQS. SC, 5x8, 16pg, FC�  $15.00
BOMBSHELLS 7: Signed! BOMB07. �  $15.00
PHILIP TAN 2012 SKETCHBOOK: Chroma
Signed! Recommended. (Signed) While 
his 2010 sketchbook is all black and 
white, here we get a smaller package but 
oh what incredible color and great action 
scenes. Several of these are even the fully 
painted versions of what the 2010 offered 
in preliminary pencils. A topless Dejah 
Thoris, Batman, XO-Manowar, Ghost 
Rider, Cable, Jean Grey, Silver Surfer, 
The Flash...and each with Tan’s personal 
commentary. 3-Wishes, 2012. 
PT12S. SC, 5x8, 32pg, FC�  $20.00
2010 SKETCHBOOK: Signed! PT10S. � $30.00

WEIRD-OH WORLD:  
The Art Of Bill Campbell
On Sale! Save $5! By Mark Cantrell. 
You may not know Bill Campbell’s 
name, but chances are, you know his 
handiwork, especially the Weird-Ohs 
models that burst on the pop culture 
scene in the 1960s. Enjoy looking back 
over the career of this colorful artist in 
over 700 brilliant photos and witty prose. 
Schiffer, 2014. 
WEIW. SC, 9x12, 192pg, FC� $39.99 $34.99
WITCHES & WICKED BODIES
Recommended. By Deanna Petherbridge. An unusual 
collection of artwork and essays 
capture the rich mythology of 
European witchcraft, from the six-
teenth century to the present day. 
This is based on a unique exhibit 
that originated at the National 
Gallery of Scotland. Wonderful 
images from the 1500s to the 19th 
century, reproduced from original 
paintings, drawings and prints. 
National Galleries, 2013. 
WIWB. SC, 10x9, 128pg, PC�  $25.00

STEAMPUNK GRAPHICS
On Sale! Save $5! By Martin de Diego 
Sádaba. Introduction by Kevin Mowrer. 
The serious survey that steampunk 
art merits. Paradoxically, the flights 
of imagination resulting in the most 
memorable images of the steampunk 
movement have only been possible due 
to the advances in digital design. 30 of 
the best of these steampunk artists are 
featured, including Guillaume Dubois, 
the fantastic Kazuhiko Nakamura, and Collette Ellis. 
Graffito, 2014. 
STEGH. HC, 9x11, 240pg, FC� $39.95 $34.95
TUMBLEWEED BABY
Signed bookplate! Highly Recom-
mended. By Anna Myers. Illustrated 
by Charles Vess. A large, loving 
family in the 1930s Dust Bowl finds 
a “tumbleweed baby”--a wild infant--
near their cozy farm. The siblings dis-
cover the ways she fits and doesn’t 
fit into the family, ultimately deciding 
that her wildness makes her one of 
them. Abrams, 2014. 
TBH. HC, 10x10, 32pg, FC�  $16.95
See our website or inquire for more Charles Vess.
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HELLBOY IN HELL Volume 1
On Sale! Save $2! The Descent. Highly 
Recommended. By Mike Magnola and Dave 
Stewart. Hellboy creator and comics superstar 
Mike Mignola returns to draw Hellboy’s ongoing 
story for the first time since Hellboy: The Con-
queror Worm. It’s a story only Mignola could tell, 
as more of Hellboy’s secrets are at last revealed, 
in the most bizarre depiction of Hell you’ve ever 
seen! Dark Horse, 2014. 
HBH01. SC, 7x10, 144pg, FC� $17.99 $15.99
HELLBOY: The First 20 Years 
HELFH. � $19.99 $17.99
MADWOMAN OF THE SACRED HEART
On Sale! Save $3! Recommended. 
By Alexandro Jodorowsky and Moebius. Alan 
Mangel has it all. As a popular Philosophy 
Professor at the world famous Sorbonne uni-
versity, he is wealthy, married, and academi-
cally acclaimed. On his sixtieth birthday, Alan 
will lose everything. Humanoids, 2013.  
Mature Readers.
MADWH. HC, 7x10, 192pg, FC�$29.95 $26.95

PETER PAN
Recommended. By 
Regis Loisel. For the 
first time in English, collecting the entire 
6-volume series that’s sold over 1,000,000 
copies worldwide. Before he became Peter 
Pan, before his arrival to Neverland, he 
was a boy fighting for survival. Born into the 
harsh Dickensian London suburbs, Peter’s 
only retreat from reality was the fantastical 
stories given to him by a friendly neighbour...
then Tinkerbell arrives!  

Soaring Penguin, 2014. Mature Readers.
PETPH. HCW, 9x11, 336pg, FC�  $49.95

THE GRAVEYARD BOOK Volume 2
Our Highest Recommendation. By Neil 
Gaiman, P. Craig Russell, Tony Harris, Scott 
Hampton, et al. The second volume of a glo-
rious two-volume graphic novel adaptation 
of Neil Gaiman’s #1 New York Times best-
selling novel. Bod is a normal boy. He would 
be completely normal if he didn’t live in a 
graveyard, wasn’t being raised by ghosts, 
and didn’t have a guardian who belongs to 
neither the world of the living nor the dead. 
Harper, 2014. 
GB02H. HC, 6x9, 164pg, FC�  $19.99
Volume 1--GB01H. � $19.99
HANSEL & GRETEL: NEIL GAIMAN  
Large Format
Special Large Edition with Die-Cut Cover. 
Recommended. By Neil Gaiman and Loren-
zo Mattotti. Best-selling author Neil Gaiman 
and fine artist Lorenzo Mattotti join forces 
bold new take, entirely in black and white, 
on a story familiar and yet a nightmare. 
Mattotti’s sweeping ink illustrations capture 
the terror and longing found in the classic 
Brothers Grimm fairy tale. Neil Gaiman 
crafts an original text filled with his signature 
wit and pathos.  
Toon Graphics, 2014. 
HAGRHL. HCW, 9x13, 54pg, b&w�  $29.95
Standard Edition. HAGRH. 7x10, 54pg, b&w�  $16.95

BLACKSAD AMARILLO
On Sale! Save $2! Highly 
Recommended. By Juan Diaz 
Canales and Juanjo Guarnido. 
Hardboiled feline detective John 
Blacksad is back in the latest 
tour de force from the multi-
ple-award winning duo. Taking 
a much-needed break after the 
events of A Silent Hell, Blacksad 
lands a side job driving a rich 
Texan’s prized yellow Cadillac Eldorado across 1950s 
America, hitting the back roads from New Orleans to 
Tulsa. But before long, the car is stolen and Blacksad 
finds himself mixed up in another murder, with 
roughneck bikers, a shifty lawyer, one down-and-out 
Beat generation writer, and some sinister circus folk! 
When John Blacksad goes on the road, trouble is dead 
ahead! Dark Horse, 2014. 
BLSAH. HCW, 8x11, 72pg, FC� $17.99 $15.99
BUCK ROGERS Grievous Angels Hardcover
Collects #1-4, 2013. Recom-
mended. By Howard Chaykin. 
500 years in the future, Buck, 
along with Colonel Wilma Deering, 
begins a new fight to free the 
United States! Jet paks carry them 
through epic battles in the sky, 
populated with huge space cruis-
ers and dangerous enemies. How-
ard Chaykin’s new, ground-break-
ing, critically acclaimed revival of 
Buck Rogers is now available as 
a graphic novel, collecting all four 
issues with tons of special bonus material.  
Hermes, 2014. 
BUG01H. HCW, 7x10, 126pg, FC�  $24.99
Softcover--BUG01. � $17.99 $15.99
CONAN AND THE PEOPLE 
OF THE BLACK CIRCLE
On Sale! Save $2! Recommend-
ed. By Fred Van Lente. Art by Ariel 
Olivetti. An agent of the dreaded 
Black Seers of Yimsha assassinates 
the king of Vendhya. His beautiful 
and resourceful sister Yasmi-
na--now a queen--vows revenge! 
But her plans are derailed when 
Conan kidnaps her, and soon the 
Cimmerian has ruthless mercenar-
ies, vengeance-crazed tribesmen, sinister sorcerers, 
and an entire army hard on his heels!  
Dark Horse, 2014. 
CPBH. HCW, 7x10, 96pg, FC� $19.99 $17.99
THE EYES OF THE CAT
On Sale! Save $6! Rec-
ommended. By Moebius & 
Jodorowsky. “I have always 
been an admirer of Moebius for 
many years. His work having a 
strong influence on two of my 
earlier films, Alien and Blade 
Runner. His imagination and way 
of perceiving and seeing are 
unique.” -Director Ridley Scott. 
Humaniods, 2013. 
EYECH. HCW, 8x11, 60pg, FC� $34.95 $28.95
THE LAST UNICORN
On Sale! Save $2! By Peter S. 
Beagle. Adaptation by Peter B. 
Gillis. Art by Renae De Liz and 
Ray Dillon. The Last Unicorn is a 
tale for any age about the wonders 
of magic, the power of love, and 
the tragedy of loss. It is Peter S. 
Beagle’s most famous novel, one 
that was first written in 1968. Locus 
Magazine considers it among the 
33 best fantasy novels ever. It 
has sold over five million copies and now it has been 
adapted into a fine new graphic novel. IDW, 2014. 
LASU. SC, 7x10, 168pg, FC� $19.99 $17.99
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CAPTAIN FLASH WITH THE TORMENTED
Collects Capt. Flash #1-4 & The Tor-
mented #1-2, 1954-55. Recommended. 
By Carl Wessler. Art by Mike Sekowsky, 
Mike Roy, Bill Ely, et al.  A scientist 
receives a terrific dosage of radiation--and 
suddenly finds himself charged with 
super-strength! Sound familiar? Follow 
Captain Flash and his young ally Ricky as 
they battle the Iron Mask, the Mirror Man, 
the Black Knight, the Invaders and more! 
PS Artbooks, 2014. 
CAFLH. HCW, 7x10, 240pg, FC�  $48.00
SUB-MARINER & THE ORIGINAL HUMAN TORCH
On Sale! Save $5! Collects Saga of 
the Sub-Mariner #1-12 & Saga of the 
Original Human Torch #1-4, 1988-90. 
Recommended. By Roy Thomas and 
Dann Thomas. Art by Rich Buckler. Learn 
the full story of two legendary adversaries. 
Namor: from enemy of mankind to wartime 
savior--from Fantastic Four foe to staunch 
Avenger. The Torch: he looks back to his 
own uncanny creation and how he disap-
peared in 1954. Marvel, 2014. 
SMOHT.  
SC, 7x10, 392pg, FC� $39.99 $34.99
SUPERMAN: Man of Tomorrow Archives Volume 3
On Sale! Save $15! Highly Recom-
mended. By Otto Binder and Jerry Siegel. 
Art by Wayne Boring, Curt Swan, et al. 
In these quintessential tales from the 
1960s, Superman meets a super outlaw 
from Krypton, fights Titano the Super-Ape, 
battles Lex Luthor, romances Lori Lemaris 
(her second and third appearances), 
meets the Bizarro Lois Lane, and much 
more. DC, 2014. 
SM03H.  
HC, 7x10, 424pg, FC� $75.00 $59.95
Volume 2--SM02H. 240pg, FC� $24.99 $44.99
TALES OF BATMAN
On Sale! Save $10! Highly Recom-
mended. By John Broome, Gardner Fox, 
et al. Art by Carmine Infantino, with Mur-
phy Anderson, Neal Adams, et al. One of 
my favorite Batman periods. In 1964, DC 
drafted their star artist Carmine Infantino 
and their star writers to re-invent a more 
serious, darker era for Batman. An amaz-
ing 519 pages, 26 complete stories and 
dozens of classic covers. DC, 2014. 
TALBCH.  
HC, 7x10, 520pg, FC� $49.99 $39.99

FRANK BELLAMY COMPLETE 
SWIFT STORIES Deluxe

On Sale! Save $130! Deluxe 
Leatherbound printers proof 

limited to 200, complete in em-
bossed red leather slipcase. With 
bonus Limited edition Robin Hood 
print. By Michael Butterworth and 
Frank Bellamy. Every strip and lllus-
tration produced by Frank Bellamy 
for the classic British children’s comic 
Swift. Book Palace, 2009. 
FBSD. HCW, 9x12, 305pg, b&w� $200.00 $69.95
FRANK BELLAMY’S HEROS: 
The Spartan
Limited, 600! Highly Recommend-
ed. Forewords by John Byrne, Dave 
Gibbons, Walter Simonson, Ken 
Steacy and John Watkiss. Introduc-
tion by Norman Boyd. In 1962 Frank 
Bellamy was asked to draw a new 
Roman epic strip for the prestigious 
comic art magazine, Eagle. Bellamy 
had previously honed his artistic skills 
on Robin Hood and King Arthur, Swift and The Happy 
Warrior, and more, also in the Eagle. Book Palace, 2013. 
FRBH. HC, 11x14, 272pg, FC�  $150.00

AMAZING SPIDER-MAN Epic Col-
lection Volume 1: Great Power
On Sale! Save $5! Collects Amazing 
Fantasy #15, Spider-Man #1-17 and An-
nual #1. Our Highest Recommendation. 
By Stan Lee. Art by Steve Ditko. In 1962, 
turning the concept of a super hero on its 
head, Lee and Ditko imbued the young, 
guilt-ridden Peter Parker with the fantastic 
powers of an arachnid and the fantastic 
pressures of an everyday teenager. 
Marvel, 2014. 
ASME01. SC, 6x8, 504pg, FC� $34.99 $29.99
FANTASTIC FOUR Epic Collection 
Volume 1: The World’s Greatest 
Comic Magazine
On Sale! Save $5! Collects Fantastic 
Four #1-18, 1961. Highly Recommend-
ed. By Stan Lee. Art by Jack Kirby. Eight 
more issues than in a Masterworks 
volume, and at a low softcover price! 
These weren’t just any super heroes: the 
Fantastic Four were a realistic, relatable, 
bickering and lovable family that couldn’t 
pay their rent and didn’t always love their 
powers. Marvel, 2014. 
FFE01. SC, 7x10, 456pg, FC� $34.99 $29.99
MARVEL MASTERWORKS: Fantastic Four Volume 10 
MMFF10. SC, 7x10, 288pg, FC� $24.99 $21.99
THOR Epic Collection Volume 1: 
The God of Thunder
On Sale! Save $5! Collects Journey 
Into Mystery #83-109, 1962-64. Highly 
Recommended. By Stan Lee. Art by Jack 
Kirby et al. While vacationing in Norway, 
Dr. Donald Blake discovered a strange, 
gnarled cane. Upon striking it, a shower 
of lightning rained down--and the hobbled 
doctor found himself transformed into 
Thor, God of Thunder! An amazing 27 
issues! Marvel, 2014. 
THE01. SC, 7x10, 480pg, FC� $34.99 $29.99
FLASH OMNIBUS Volume 1
On Sale! Save $15! Collects Show-
case #4, 8, 13 and 14 and The Flash 
#105-132. Highly Recommended. By 
Robert Kanigher and John Broome. Art 
by Carmine Infantino. Stories include the 
origin of The Flash, the first appearances 
of his sidekick, Kid Flash, fellow detective 
The Elongated Man, and much more. 
Beginning with the ultra-rare Showcase 
#4 in 1958, this is killer, great work.  
DC, 2014. 
FL01H. HCW, 7x11, 864pg, FC� $99.99 $85.00
HENRY SPEAKS FOR HIMSELF
On Sale! Save $4! 1949-57. Recom-
mended. Carl Anderson’s classic 
comic strip character Henry was certain-
ly not your average-looking youngster, 
with knobby knees, a pencil neck, and a 
bulbous, bald head, but for years, he en-
tertained millions of readers worldwide 
with his pantomime pranks. He was also 
the subject of a long-running comic book 
series where he spoke!  
Fantagraphics, 2014. 
HESP. SC, 7x10, 160pg, FC� $24.99 $20.99
JUSTICE LEAGUE OF AMERICA 
Omnibus 1
On Sale! Save $15! Collects Brave and 
the Bold #28-30 and JLA #1-30. Highly 
Recommended. By Gardner Fox. Art 
by Mike Sekowsky and Bernard Sachs. 
This new hardcover omnibus collection 
spotlights the origins and very first stories 
of the Justice League of America, from 
early in the Silver Age. Here are their first 
“try-out” stories from Brave and the Bold 
#28-30 (1960) and Justice League of America #1-30 (1960-
64). DC, 2014. 
JLA01H. HC, 8x11, 896pg, FC� $99.99 $85.00
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HARLEY QUINN  
BLACK & WHITE Statue  
Statue Second Edition
Signed! Recommended. Designed 
by Bruce Timm. Sculpted by Jona-
than Matthews. Includes a detacha-
ble smoke” that comes out of her BIG 
gun. New deco styling. Designed by 
the character’s co-creator, award-win-
ning Bruce Timm! It’s diminutive but 
so is Harley!  DC, 2014. FC.
HARBW2. 7” tall,  FC�  $79.95

VIXENS, VAMPS & VIPERS: Lost  
Villainesses of Golden Age Comics
On Sale! Save $2! Recommended. By Reed 
Crandall, Jack Cole, Charles Biro, et al. Compiled 
by Mike Madrid. Foreword by William Kuskin, 
Ph.D. Here are the original bad girls of comics 
from murderous Madame Doom to He-She, 
dubbed “the most unsung comic book villain 
ever,” Mike Madrid resurrects 22 glorious evildo-
ers in complete b&w stories, and also explores 
the ways they both transcend and become 
ensnared in a web of cultural stereotypes. Exterminating Angel, 2014. 
VIXV. SC, 7x9, 254pg, b&w� $16.95 $14.95
DIVAS DAMES & DAREDEVILS 
Lost Heroines of Golden Age Comics--: DIVDA. � $16.95 $14.95

ARCHIE: The Swingin’  
Sixties Volume 2
On Sale! Save $10! Daily News-
paper Comics, 1963-65. By Bob 
Montana. We reach the mid-1960s 
when the now-famous cast of Ar-
chie, Jughead, Betty, Veronica, and 
Reggie are part of a rich ensemble 
presented by cartoonist Bob 
Montana. As Bart Beaty notes, “The strip is not so much about 
Archie as it is about the interaction of all those characters who 
exist in his orbit. The relatively large cast is particularly suited 
to the gag-a-day format.” IDW, 2014. 
ARS02H. HCW, 12x9, 276pg, b&w� $49.99 $39.99
THE COMPLETE PEANUTS 
Volume 21 & 22 Slipcase Set 
1991-1994
On Sale! Save $10! Highly Rec-
ommended. By Charles Schulz. 
Peanuts enters its final decade, 
and The Complete Peanuts enters 
its homestretch, with material that 
is perhaps the most overlooked of 
Schulz’s career. Fantagraphics, 2014. 
COM11HP. HC, 9x7, 344pg, b&w� $59.99 $49.99
1983-1986, 1987-1990--COM09HP, 10HP. � ea: $49.99 $39.99
DONDI Volume 2

On Sale! Save $9! Mar 
1957-Sep 58. By Gus 

Epson and Irwin Hasen. In 1952 
Hasen and Epson created this 
young boy with good humor and 
high expectations. This reads 
not like a strip but like a modern 
Graphic Novel, says Jules 
Feiffer. Classic Comics, 2007. 
DND02. SC, 11x8, 258pg, b&w� $24.95 $15.95
Volume 1--DND01. � $21.95 $15.95
JOHN CULLEN MURPHY’S BIG BEN BOLT 
Dailies Volume 1

On Sale! Save $9! Feb 
1950-May 52. Recom-

mended. Introduction by Cullen 
Murphy. The first two years of 
a fine strip about a boxer and 
his adventures in and out of the 
ring. Well drawn adventure strip 
that really reminds me of Rip 
Kirby! Classic Comics, 2010. 
BBB01. SC, 11x8, 249pg, b&w� $24.95 $15.95
JOHNNY HAZARD Volume 3
On Sale! Save $10! Newspaper Dailies, 1947-49. Recom-
mended. By Frank Robbins. 
Frank Robbins’ masterpiece, 
one of the all-time greatest ac-
tion/adventure newspaper comic 
strips! Continues the adventures 
of Johnny Hazard and Brandy, 
packed with tight-fisted action, 
Veronica Lake-esque women, 
lots of daredevil flying, and classic bad guys. After an intro-
duction featuring original art, here are four complete episodes, 
including “Death Wears an Orchid,” “Lights Out,” and “The 
Mountain of the Dancing Devils!” Hermes, 2014. 
JH03H. HC, 6x10, 304pg, b&w� $49.99 $39.99
Volumes 1, 2--JH01H, 02H. � ea: $49.99 $34.99

LEONARD STARR’S MARY PERKINS ON STAGE 
Volume 13
Jan 1974-Nov 75. Recom-
mended. By Leonard Starr, 
Introduction by Maggie Thomp-
son. There are 40 more pages 
in this extra-big edition of more 
mystery, adventure, and superb 
characterization, and fine-line 
art by the master illustrator. 
Classic Comics, 2013. 
LE13. SC, 11x8, 292pg, b&w�  $24.95

Volumes 1-2--LE01S, 02S, etc. � ea: $21.95 $15.95
PEANUTS EVERY SUNDAY Volume 2
On Sale! Save $10! Color 
Sunday Pages, 1956-60. 
Highly Recommended. By 
Charles M. Schulz. These 
late-1950s strips comprise the 
first golden age of Peanuts 
Sundays, FIVE YEARS in one 
gorgeous, full-color coffee ta-
ble book. Fantagraphics, 2014. 
PES02H.  
HC, 13x10, 272pg, FC� $49.99 $39.99
Volume 1--PES01H. HC, 13x10, 226pg, FC� $49.99 $39.99
PEANUTS: The Complete Peanuts 1 & 2 Slipcase 
Set 1950-1954
On Sale! Save $5! 1950-54. 
Highly Recommended. By 
Charles M. Schulz. Introduc-
tion by Garrison Keillor and 
Walter Cronkite. A boxed set 
of the first and second vol-
umes of the paperback edition 
of The Complete Peanuts. 
It’s the perfect gift book item. 
Fantagraphics, 2014. 
CP01P. SC, 8x6, 612pg, b&w� $39.99 $34.99
Volumes 1, 2--CP01, 02. SC, 8x6, b&w� ea: $22.99 $19.99
THE PHANTOM: The Complete Sundays  
Volume 2
On Sale! Save $10! 1942-
45. Highly Recommended. 
By Lee Falk, Ray Moore 
and Wilson McCoy. Eight 
dynamic storylines carry The 
Phantom into World War II 
as well as further his rela-
tionship (and many rescues) 
of his lovely girlfriend, Diana. Hermes, 2014. 
PHS02H. HC, 13x9, 208pg, FC� $60.00 $49.95

THUNDERBIRDS THE 
COMIC COLLECTION
On Sale! Save $5! Rec-
ommended. By Gerry and 
Sylvia Anderson. Art by Frank 
Bellamy, et al. 2015 is the 50th 
anniversary of Thunderbirds, 
which debuted in 1965 and has 
had a cult following ever since. 
THIS beautifully presented 
collection presents the 1960s 
and 1970s Thunderbirds comic 
book stories. Egmont, 2013. 
THUNBH. HCW, 9x11, 288pg, FC� $34.95 $29.95
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I’D LOVE TO DRAW
On Sale! Save $5! The Lost Loomis Master-
piece By Andrew Loomis. Introduction and ad-
ditional instruction by Alex Ross. Having been 
held in the Loomis family archive for decades 
after the artist’s death, I’d Love to Draw has 
been restored by a group of devoted experts, 
including the globally renowned comic book 
artist and Loomis devotee Alex Ross.  
Titan, 2014. 
IDLOH. HC, 9x12, 121pg, b&w� $39.95 $34.95
See our website or inquire for more Andrew Loomis.
WATERCOLOR IN THE WILD DVD
By James Gurney. Six different painting 
adventures, demonstrating beginning and 
advanced techniques for urban sketchers who 
want to take their art on location. Gurney, the 
New-York-Times bestselling author of Dinoto-
pia: A Land Apart, offers helpful commentary 
and closeup details. Includes an exclusive 
slide show of Gurney’s plein-air watercolors. 
Practical, inspiring, and entertaining, it’s one 
of those rare art videos you’ll want to watch 
again and again. James Gurney, 2014. 
WATW. DVD, 1 disc, 73min, FC�  $32.00

RIPLEY’S BELIEVE IT OR NOT! Volume 1
On Sale! Save $5! 
1929-30. The Original 
Cartoons that Started It 
All. 1st printing. Origi-
nally a sports cartoonist, 
Ripley developed Believe 
It or Not! in the 1920s. By 
the end of the decade, the 
series had become a phenomenal hit. IDW, 2014. 
RB01H. HC, 11x8, 328pg, b&w� $39.99 $34.99
RUSTY RILEY DAILIES Volume 1

On Sale! Save $15! Dailies, 1948-49. Highly 
Recommended. By 

Frank Godwin. This follows 
the adventures of orphan 
Rusty Riley and his faithful 
dog, Flip. Rusty is hired by 
a wealthy racehorse owner 
and thrust into danger, lost 
treasure, criminals, and a 
beautiful comrade! Gorgeously drawn in a fine pen & 
ink style! Classic Comics, 2013. 
RR01H. HC, 8x10, 344pg, PC� $49.95 $34.95
SPIDER-MAN Newspaper Strips Volume 2
On Sale! Save $5! 1979-81. 
Recommended. By Stan 
Lee, John Romita, Sr., and 
Larry Lieber. All the daily 
strips are printed in the orig-
inal black and white, and all 
the Sundays in color, ready 
to spin a web of enchant-
ment upon anyone who 
reads them! Marvel, 2014. 
SP02H. SC, 8x8, 312pg, PC� $34.99 $29.99
STAN DRAKE’S THE HEART OF JULIET 
JONES Volume 4
Sundays, May 1954-
Aug 58. Recom-
mended. Introduction 
by Roy Richardson. 
Sunday strips plus 
reprinting an interview 
with Drake, conducted 
by Shel Dorf, and 
more! A fun ride with 
the more staid Juliet and the beautiful and often wild 
actress Eve. Classic Comics, 2014. 
STA04. SC, 11x8, 246pg, b&w�  $24.95
Volume 1--STA01. � $22.99 $24.95
Volumes 2, 3--STA02, 03. � ea: $24.95 $15.95
SUPERMAN: The Golden Age  
Sundays 1946-1949
On Sale! Save $10! Highly 
Recommended. By Alvin 
Schwartz and Jerry Siegel. 
Art by Wayne Boring. 18 
adventures. Superman goes 
around the globe as well 
as through time and space. 
He solves the case of the 
Curiosity Crimes, becomes a 
rival for Cleopatra’s affections 
in ancient Egypt, and more. IDW, 2014. 
SUSG02H. HC, 10x13, 180pg, FC� $49.99 $39.99
1943-1946--SUSG01H. � $49.99 $39.99
AMERICAN COMIC BOOK CHRONICLES: 
The 1950s
On Sale! Save $5! Highly 
Recommended. By Bill Schelly. 
The most notable publications, 
creators, and trends of 1950S 
comic books: EC’s “New Trend” 
titles, Harvey Kurtzman’s Mad, 
and Carl Barks’ classic work 
on Donald Duck and Uncle 
Scrooge! And more.  
TwoMorrows, 2013. 
ACB03H.  
HCW, 8x11, 240pg, FC� $40.95 $35.95
1960-64, 1965-1969 
ACB01H, 04H. � ea: $39.95 $35.95 
1970s, 1980s--ACB05H, 02H. � ea: $41.95 $35.95

COMMAND TO LOOK
66 original photographs and more. Highly Rec-
ommended. By William Mortensen and George 
Dunham. William Mortensen’s irreverent and rev-
olutionary book on photography and psychology 
is available again after a 65-year banishment. He 
details the design, psychology and process behind 
his innovative pictorialism style. Includes dozens 
of nudes. Feral House, 2014. Mature Readers.
COML. SC, 5x7, 240pg, text/b&w�  $20.00

DREW FRIEDMAN’S 
HEROES OF THE COMICS
On Sale! Save $6! Recommended. Foreword 
by Al Jaffee. 75 full-color portraits of the pioneer-
ing legends of American comic books, including 
publishers, editors, writers, and artists from the 
the ‘30s-‘50s. Including Stan Lee, Harvey Kurtz-
man, Will Eisner, Mort Drucker, Al Jaffee, Jack 
Davis, Will Elder, et al. Fantagraphics, 2014. 
HERCH. HCW, 9x12, 184pg, FC� $34.99 $28.99
THE GOLDEN AGE OF  
BIG LITTLE BOOKS: Revised Edition
Our Highest Recommendation. By Lawrence 
Lowery. Everything you could possibly want 
to know about “Golden Age” Big Little Books 
(1932-38) is here. Entirely in color, each front is 
shown full size, each back cover and spine is 
pictured. Every publisher, variant, writer, artist, 
character (including their cross-overs from film, 
comic strips, radio, etc.), and more. Educational 
Research & Applications, 2012. 

GAB. SC, 9x11, 478pg, FC�  $125.00
MASTERFUL MARKS:  
Cartoonists Who Changed The World
On Sale! Save $3! Highly Recommended. By 
Monte Beauchamp. Art by Denis Kitchen, Drew 
Friedman, Peter Kuper, Frank Stack, et al. Six-
teen graphic novel biographies of Walt Disney, 
Dr. Seuss, Charles Schulz, The Creators of 
Superman, R. Crumb, Jack Kirby, Winsor 
McCay, Edward Gorey, Osamu Tezuka, Harvey 
Kurtzman, et al. Simon & Schuster, 2014. 
MASMH. HC, 8x11, 127pg, FC� $24.99 $21.99
ORIGINS OF COMICS: From  
William Hogarth To Winsor McCay
On Sale! Save $8! Recommended. By Thierry 
Smolderen. Smolderen looks to understand the 
processes that led to the twentieth-century comic 
strip--the picture stories, caricatures, and humor-
ous illustrations of William Hogarth, Rodolphe 
Töpffer, Cruikshank, Palmer Cox, Gustave 
Doré, A.B. Frost, Thomas Rolandson, and their 
many contemporaries. UPM, 2014. 
ORCH.  
HCW, 9x12, 168pg, text/PC� $50.00 $42.50
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FALL OF CTHULHU OMNIBUS
On Sale! Save $5! By Michael Alan 
Nelson. Illustrated by Greg Scott, 
Mateus Santolouco, Mark Dos Santos, 
et al. A complete collection of the epic 
horror story based on the universe of 
H.P. Lovecraft, pitting some of his most 
famous creations against each other. 
When gods go to war, what must mankind 
do to survive? To know the answer, you 
will take a journey to the very limits of 
consciousness...and beyond. Do not miss 
the complete acclaimed series! Boom, 2014. 
FALLC. SC, 7x10, 500pg, FC� $39.99 $34.99
H.P. LOVECRAFT’S LANDS OF DREAM Poster
On Sale! Save $10! Signed bookplate! Highly Recom-
mended. By Jason Bradley Thompson. A full color poster 
illustrating the Dreamlands 
and worlds beyond, as seen 
in H.P. Lovecraft’s “The 
Dream-Quest of Unknown 
Kadath,” “The Doom That 
Came to Sarnath,” “The 
White Ship”, “Celephais,” 
“The Quest of Iranon”, 
“The Cats of Ulthar,” “The 
Other Gods,” “The Green 
Meadow”, “Fungi from Yuggoth” and other stories and poems. 
Printed in Seattle with special fade resistant inks, and inspired 
by the works of Lovecraft, Lord Dunsany and other fantasy 
authors, this poster is guaranteed to guide you to mystical 
realms and forgotten places. Mock Man, 2011. 
HPLDP. 24x36, 1 print, FC�  $30.00

THE COMPLETE FICTION OF H.P. LOVECRAFT
On Sale! Save $5! Slipcase, cloth bind-
ing. Highly Recommended. By H. P. 
Lovecraft. Collects HPL’s only novel, four 
novellas, and fifty-three short stories! 
Written between 1917 and 1935, here are 
all of Lovecraft’s fantastical creatures and 
supernatural thrills, as well as horrific and 
cautionary science-fiction themes that 
have influenced today’s writers and film-
makers. A very handsome silver & blue 
silky cloth hardcover, in a matching silver 
slipcase! 1102 pages! Race Point, 2014. 
CWHPH. HCW, 7x10, 1102pg, text only� $35.00 $29.95
THE DREAM-QUEST OF UNKNOWN KADATH & 
OTHER STORIES Bradley Thompson
Signed! Recommended. By H P Love-
craft. Art by Jason Bradley Thompson. 
In search of a lost city and a forgotten 
memory, Randolph Carter enters the 
Dreamlands where one night can span a 
million years. From the jungles of Kled to 
the surface of the moon, Carter’s quest 
takes him ever closer to the secret of the 
marvelous sunset city. Mock Man, 2011. 
DQUKHS.  
HCW, 8x12, 184pg, b&w�  $24.95
THE DREAM-QUEST OF  
UNKNOWN KADATH AND OTHER 
STORIES I.N.J. Culbard
On Sale! Save $2! By H P Lovecraft. 
Adapted and illustrated by I.N.J. Culbard. 
A full-color graphic novel adaptation of 
the HPL classic. Self Made Hero, 2014. 
DQUK.  
SC, 7x10, 144pg, FC� $19.95 $17.95
NEW ANNOTATED  
HP LOVECRAFT
On Sale! Save $5! Recommended. 
Editing and foreword by Leslie S. 
Klinger. Introduction by Alan Moore. 
“[This] New England poet, author, 
essayist, and stunningly profuse 
epistolary Howard Phillips Lovecraft 
is beginning to emerge as one of that 
tumultuous period’s most critical-
ly fascinating and yet enigmatic 
figures,” writes Alan Moore in his 
introduction. Here are 22 of his finest 
stories, woven together with annota-
tions that reveal far more about HPL and his life and tales of 
horror. Liveright, 2014. 
NEHH. HC, 9x10, 852pg, text/PC� $39.95 $34.95
LOVECRAFT’S MONSTERS
Recommended. By Neil Gaiman, Joe 
R. Lansdale, Howard Waldrop, Karl Ed-
ward Wagner, et al. Prepare to meet the 
wicked progeny of the master of modern 
horror. Lovecraft’s most famous crea-
tions--Cthulhu, Shoggoths, Deep Ones, 
Elder Things, Yog-Sothoth, and others 
all appear. Each story is a gripping new 
take on a classic Lovecraftian creature, 
and each is accompanied by a new fron-
tispiece illustration by John Coulthart. 
Edited by Ellen Datlow. Tachyon, 2014. 
LOVM. SC, 6x9, 380pg, text/b&w�  $16.95
SHADOW OUT OF TIME
On Sale! Save $2! By H.P. Lovecraft. 
Adapted and illustrated by I. N. J. 
Culbard. Nathaniel Wingate Peaslee is 
a professor of political economy at Mi-
skatonic University. Following a fainting 
spell in 1908 he returns to his senses 
in 1913 with no recollection of the last 
five years of his life. As he endeavors to 
discover the truth about his lost years, he 
becomes increasingly tormented by vivid 
and disturbing dreams; dreams that will 
lead him on a journey through time and space to unlock the 
secrets of the universe. SelfMadeHero, 2103. 
SHAOT. SC, 6x9, 128pg, FC� $19.95 $17.95

BELLS AND OTHER POEMS
On Sale! Save $5! Highly Rec-
ommended. By Edgar Allan Poe, 
illustrated by Edmund Dulac. This 
lavish hardcover compilation features 
the best of Poe’s verse, including 
“The Raven,” “Annabel Lee,” “To 
Helen,” “The Conqueror Worm,” 
and other favorites. The poems are 
enhanced by 28 color plates and 
numerous black-and-white images by 
Edmund Dulac, one of the foremost 
artists from the Golden Age of Illustration. A Calla Edition, 
originally published by Hodder and Stoughton, New York 
and London, 1912. Calla, 2013. 
BELOH. HCW, 9x11, 226pg, text/FC� $40.00 $34.95
THE POEMS OF EDGAR ALLAN POE
Highly Recommended. Illustrated by 
W. Heath Robinson. Edgar Allan Poe’s 
dark obsessions and fascination with 
the supernatural find a perfect match 
in W. Heath Robinson’s powerful and 
haunting imagery. This magnificently 
decorated hardcover edition re-creates 
a 1900 publication from the famed 
Endymion series of illustrated poets, 
offering Poe’s complete output of 
poetry in addition to his most important 
critical essays on the form, illustrated 
with more than 100 fine black & white 
plates and vignettes. Dover, 2013. 
POEAH. HCW, 6x9, 225pg, b&w�  $14.95
EVERMORE: The Persistence of Poe
The Edgar Allan Poe Collection of 
Susan Jaffe Tane. Highly Recom-
mended. By Susan Jaffe Tane and 
Gabriel McKee. A complete catalogue 
of what is considered to be the finest 
Poe collection in private hands. 
Encompassing over 400 rare original 
items, plus important secondary ma-
terial--this offers an in-depth look at 
Poe’s life, his world, and his influence 
up to the present day, through origi-
nal manuscripts and letters by Poe, 
daguerreotypes, artifacts, first edition books, and unique 
material related to Poe’s family and friends, some of which 
are recent discoveries. Grolier, 2014. 
EVPH. HC, 8x11, 208pg, FC�  $40.00
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CHICA Volume 1 & 2 Set
On Sale! Save $13! Two 
book set! By Jordi Bernet 

and Carlos Trillo. By the artist 
of the popular hard-bitten noir 
series Torpedo, a sexy series 
of the adventures of Chica, 
one hot babe the gangsters of 
Chicago are tearing each other 
apart for! Full of sex and action 
in tongue-in-cheek style!  
NBM, 2007. Adult Material.
CHCP. SC, 8x11, 136pg, b&w� $22.90 $9.95
DYNA-POP REVOLT: The Art of Tim Vigil
Signed! Recommended. By 
Tim Vigil. The detail on each 
of these plates is astonishing. 
Every bush and tree, gun 
and gal, is superbly detailed. 
Here are sexy jungle girls, hot 
cowgirls, vampires, witch-
es, brawny warriors, and all 
manner of monsters...each a 
fully developed creation with 
meticulous backgrounds and 
clearly a story that is being 
narrated. Rebel, 2014. Adult Material.
DYPS. SC, 8x10, 64pg, b&w�  $30.00
TIM VIGIL: A Private Collection: Signed! Adult 
Material.--TVPS. SC, 8x10, 36pg, b&w�  $20.00
PIRATES IN THE HEARTLAND:  
The Mythology of S. Clay Wilson Volume 1
On Sale! Save $5! By S. 
Clay Wilson. Edited by Patrick 
Rosenkranz. This contains 
all of Wilson’s underground 
comic stories from ZAP Comix, 
Snatch, Gothic Blimp Works, 
Bogeyman, Felch, Arcade 
magazine as well as the many 
adventures of the Checkered 
Demon, Star-Eyed Stella, and 
Captain Pissgums, and even 
his earliest collaborations 
with William Burroughs (plus 
more!). Fantagraphics, 2014. Adult Material.
PIH01H. HC, 8x11, 228pg, b&w� $34.99 $29.99
TOPLESS SUMMER LOVE GIRLS

On Sale! Save $18! A Gentleman’s Guide to 
Women, Relationships and Breasts. Highly 

Recommended. By Leslie 
Cabarga. This incorrigible 
book is loaded with candid 
photos taken on the topless 
beaches of France! Also here 
are dozens of illustrations con-
temporary artists like Ragnar, 
Milton Knight, Alex Niño, 
and vintage pin-up artists like 
Bill Ward, Al Capp, and Sid 
Hoff and some surprises like 
Charles Dana Gibson, Will 
Eisner, H.T. Webster, and Charles Addams.  
Iconoclassics, 2010. Adult Material.
TPL. SC, 9x11, 272pg, FC� $32.99 $14.95
VELVET LOVE GIRL ON GIRL Volume 3
By Silvio Andrei & Stefano 
Mazzotti. The stunning artwork 
of Stefano Mazzotti has made 
this series the stand-out in 
sapphic desire! With a running 
commentary by Silvio Andrei, 
this third book sets girl on girl 
on GIRL! Yes, it’s all three-
somes this time, with additional 
b&w drawings to accompany 
the text stories that comes with 
each full page painting.  
SQP, 2014. Adult Material.
VEL03. SC, 9x12, 48pg, PC�  $14.95
Volumes 1, 2--Adult Material. VEL01. �  ea: $14.95

CAP FURY #1
Recommended. By Laurence Donovan and 
Steve Fisher. Captain John Fury and the crew of 
his super-ship battle modern-day piracy in two 
thrilling novels by Laurence Donovan, from the 
original pulps of 1935 and 1937! First, after the 
law fails, Cap Fury follows a trail of vengeance 
to his brother’s murderers in “The Red Heart 
Pearls.” Sanctum, 2014. 
CF01. SC, 7x10, 128pg, b&w�  $14.95
DOC SAVAGE JAMES BAMA Multi-pack 
Set #2
On Sale! Save $7! James Bama covers. 
Collects 22, 26-29 Highly Recommended. By 
Lester Dent. A NEW expanded variant of Doc 
Savage #29 with additional historical commen-
tary. Plus five exclusive Bama full-color art prints 
and the “lost” Doc Savage newspaper strip by 
The X-Men’s Dave Cockrum! Sanctum, 2014. 
DCV02. SC, 7x10, 641pg, b&w� $54.95 $47.50
DOC SAVAGE JAMES BAMA Multi-pack Set 
#1--DC80T. � $49.95 $42.50
PULP COVER GALLERY Volume 1:  
Weird Tales
Limited & numbered, 300! Highly Recommend-
ed. Foreword by Neil Mechem. Art by Margaret 
Brundage, Hannes Bok, Matt Fox, Virgil Finlay, 
Frank Kelly Freas, et al. Full color throughout, here 
at last is a complete collection of every cover--279--
of the fabled pulp, Weird Tales. Every early cover is 
reproduced full page. Girasol, 2013. 
PCG01H. HCW, 9x11, 133pg, FC�  $150.00
Volumes 2 (Thrilling, Startling, Capt. Future) 
and 3 (Dime Mystery & Terror Tales) Limited & numbered, 300! 
PCG02H, 03H. �  ea: $150.00

Coming Soon! PULP COVER GALLERY 
Volume 4: Fantastic Adventures and 
Planet Stories
Limited & numbered, 300! Highly Recommend-
ed. Planet Stories (71 covers) and Fantastic 
Adventures (129 covers), 1939-55: The entire runs 
of these two titles. Planet was THE heroic space 
adventure pulp of the 1940s, Fantastic was sister 
to Amazing, featuring wonderful sci-fi and fantasy 
covers. Girasol, 2015.  Due June. 
PCG04H. HCW, 9x11, 138pg, FC�  $150.00

PULP FICTION ART: Cheap Thrills & 
Painted Nightmares DVD
Recommended. Produced, Directed and Written 
by Jamie McDonald, with Robert Lesser. An inti-
mate look at the world of pulp fiction with exclu-
sive images and interviews with some of the very 
artists who created these popular culture master-
pieces. Winner of the 2006 “Best Documentary” 
award at Dragon*Con and at the International 
Horror and Sci-Fi Festival. Kultur, 2007. 
PLPF. DVD, 1 disc, 57min, FC�  $19.99
THE SHADOW: 80th Anniversary  
Commemorative Collection
Highly Recommended. By Maxwell Grant. 
Within a fully illustrated slipcase are the first four 
Shadow books, issues #1-4, a 5th book that is 
a facsimile of the very rare Fame and Fortune 
Magazine from 1929, plus two 7x9 photos of 
Radio Actor Frank Readick as The Shadow 
and Art Director Bill Lawler as The Shadow. 
Sanctum, 2012. 
SHAD80T. SC, 7x10, 500+pg, text/b&w�  $39.95
SOFT NUDES FOR THE DEVIL’S BUTCHER
On Sale! Save $5! Fiction, Features and Art 
from Classic Men’s Adventure Magazines. 
Edited by Pep Pentangeli. Men’s adventure mag-
azines flourished in 1950s and 1960s America, 
pandering to young men with luridly illustrated 
stories of war, sleaze and savagery...and lots 
and lots of naked or nearly naked women. Here 
are those stories and artwork. Decide, 2014. 
Mature Readers.
SOFN. SC, 8x11, 208pg, PC� $29.95 $24.95
SOFT FLESH AND ORGIES OF DEATH:  
SOFFL. HCW, 9x11, 224pg, FC�  $29.95
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CAVEWOMAN OASIS #2 Nude Cover
Limited, 750! By Devon Massey. Created by Budd Root. 
Oasis is a new mini-series Nearly naked adventures of Cave-
woman captured and imprisoned in a harem by men with very 
bad intentions. But the delight is the wonderful nude cover 
by Root, who continues to create delicately colored images 
of Cavewoman better than anyone. Includes a certificate of 
authenticity. Amryl , 2013. Mature Readers.
CAVOA02. SC, 7x10, 24pg, b&w�  $8.00
#1 Nude Cover: Limited, 750!  CAVOA01N. PC � $8.00
#1: Limited, 750!  CAVOA01. b&w � $8.00
CAVEWOMAN SEA MONSTERS Nude Cover
Limited, 600! Cover by Budd Root. Art & story by Rob Dur-
ham. Meriem relaxes for a moment on the cover but inside 
it’s one underwater battle after another, plus a fight with Pter-
anodons who are attempting to make off with precious turtle 
eggs. Meriem hitches a ride on a giant turtle and explores a 
new land, where more menacing predator fish are waiting for 
their dinner. Includes a separate certificate of authenticity. 
Amryl , 2013. Mature Readers.
CASMN. SC, 7x10, 24pg, b&w�  $12.00
CAVEWOMAN UNCOVERED Nude Cover
Limited, 750! Cover by Budd Root. Art & story by Rob 
Durham. Budd leads off this full color collection of pin-up 
pages drawn by Durham, of Cavewoman both clothed and 
delightfully naked. Her abundant charms defy the imagination 
and gravity, too, as she appears in her native jungle with 
dinosaurs and more friendly critters. Comes with a certificate 
of authenticity. Amryl, 2013. Mature Readers.
CAVU. SC, 7x10, 24pg, FC�  $8.00

CAVEWOMAN 2014 Con Showbook
Signed & limited, 1,000! Recommended. By Budd Root. 
Celebrating 20 years of Cavewoman with a story from Jungle 
Tales 2 now in full color, plus five nude pin-up pages, and 
a special intro by Budd about his career with Cavewoman. 
Amryl, 2014. Mature Readers.
CAV14S. SC, 5x8, 12pg, FC�  $16.95
2010: Signed! CAV10S. PC� $16.95
2011: Signed! CAV11S. PC�  $16.95
CAVEWOMAN DEADLY VENOM Nude Cover
Limited, 600! Cover by Budd Root. Art & story by Rob Dur-
ham. Inside is an unusual story of Meriem all alone in a dark, 
dangerous jungle. Durham here creates a younger, more 
vulnerable Cavewoman and the art is better than we’ve seen 
by other guest artists. Bagged,  boarded, with a Certificate of 
Authenticity! Note: All copies have a barely noticeable wrinkle 
on cover. Amryl, 2014. Mature Readers.
CAVDN. SC, 7x10, 24pg, b&w�  $12.00
CAVEWOMAN KARNIVAL #1 Nude Cover
Limited, 600! Cover by Budd Root. Art & story by Devon 
Massey. Meriem attends a present-day carnival (in her leop-
ardskin bikini, yet) and runs into some rampaging dinos that 
need some cutting and dicing. Comes with a Certificate of 
Authenticity. Amryl, 2014. Mature Readers.
CAVK01N. SC, 7x10, 24pg, b&w�  $12.00
#1: Limited, 600!  CAVK01. b&w � $10.00

CAVEWOMAN KILLING DINOS 101 Nude Cover
Limited, 600! Cover by Budd Root. Art & story by Devon 
Massey. Killing dinos and doing it nude? Well, those darned 
tops just can’t do their proper job. Inside we have “Killing 
Dinos 101” as Meriem takes you through overpowering those 
huge beasts, while displaying her own huge assets in almost 
every panel. Tongue-in-cheek good-girl art. Comes with a 
Certificate of Authenticity. Amryl, 2014. Mature Readers.
CAVKDN. SC, 7x10, 24pg, b&w�  $12.00
Al Rio Cover: CAVKDNF. b&w � $10.00
CAVEWOMAN LABYRINTH #1 Nude Cover
Limited, 600! Cover by Budd Root. Art & story by Devon 
Massey. Budd’s final cover for Labyrinth is another 
breath-taker, a full nude of Cavewoman! Inside, she’s in a 
battle for her life against a half-man, half-machine holdover 
from Nazi-Germany. How did he get to the prehistoric age? 
Find out here. Comes with a Certificate of Authenticity. 
Amryl, 2013. Mature Readers.
CAVL01N. SC, 7x10, 24pg, b&w�  $12.00
CAVEWOMAN MUTATION #2
Limited, 750! Cover by Budd Root. Art & story by Devon 
Massey. Part two this new story. With a special variant cover 
of Cavewoman running pell-mell from a huge dinosaur, by 
Budd Root. Comes with a certificate of authenticity.  
Amryl, 2012. Mature Readers.
CAV02S. SC, 7x10, 24pg, PC�  $8.00
#1: Limited, 750!  CAVM01S. PC � $8.00

Just Arrived!
CAVEWOMAN THE RETURN #2
Limited, 500! Cover by Budd Root. Art 
& story by Rob Durham. Meriem riding 
back to town--Budd Style! This cover is 
limited to just 500 copies, each book is 
bagged & boarded and comes with a 
certificate of authenticity! Amryl, 2015. 
Mature Readers.
CAVTR02. SC, 7x10, 24pg, FC $10.00
#2 Nude Cover
Limited, 500! Cover by Budd Root. 
Each book is bagged & boarded and 
comes with a certificate of authenticity! 
Amryl, 2015. Mature Readers.
CAVTR02N. SC, 7x10, 24pg, FC $12.00
#1: CAVTR01. 	�   $10.00
#1 Nude Cover: CAVTR01N. �  $12.00
CAVEWOMAN THE ZOMBIE 
SITUATION #2
Limited, 550! Cover by Budd Root. 
Art & story by Devon Massey. As 
always, Budd does the perfect covers 
for Cavewoman. Having a zombie 
situation is no different! This stunning 
cover is limited to just 550 copies, 
each book is bagged & boarded and 
comes with a certificate of authenticity! 
Amryl, 2015. Mature Readers.
CAVZ02. SC, 7x10, 24pg, FC   $10.00
 #2 Nude Cover
Limited, 550! Cover by Budd Root. 
Amryl, 2015. Mature Readers.
CAVZ02N. SC, 7x10, 24pg, FC   $12.00
#1 Arthur Adams Cover: Limited, 650!  
CAVZ01A. 	 � $12.00
#1 Nude Cover: Limited, 500! Cover 
by Budd Root. CAVZ01N.            $12.00

28� BudsArtBooks.com  ♦  530-273-2166

Cavewoman



ELMER BATTERS:  
From the Tip of the Toes to the 
Top of the Hose
On Sale! Save $2! By Elmer Batters. 
Edited by Eric Kroll. A new bar-
gain-priced edition of Batter’s erotic 
photography. Legs, stockings and naked 
feet are Elmer’s stock in trade. He loves 
them. Along the way, he does show you 
some very gorgeous ladies stripping, 
enticing the viewer, and doing kinky 
things to each other involving legs, feet 
and toes! Taschen, 2012. Adult Material.
ELMH. HC, 7x9, 216pg, FC� $17.99 $15.99
DEVIANT DESIRES

On Sale! Save $10! Incredibly 
Strange Sex! By Katharine 

Gates. Back in stock! Pop culture 
meets the ultimate taboos in this 
lavishly illustrated guide to the most 
fascinating and decidedly obscure 
outposts of today’s sexual subcul-
tures. Juno, 2000. Adult Material.
DEV. SC, 9x11, 238pg, b&w 
� $24.99 $14.95
LIGHTING THE NUDE: Top  
Photography Professional 
Share Their Secrets

On Sale! Save $15! By Roger 
Hicks, Frances Schultz and Ste-

ve Luck. Learn the lighting secrets 
of today’s top photographers. One of 
the most enduring images in art and 
photography, the nude continues to 
inspire photographers of all levels to 
explore the nuances of lighting. Now 
updated for the digital age, with more 
than 70 all-new images and lighting 
diagrams, this offers a behind-the-
scenes look at how today’s top 
photographers sculpt light across 
the human form to create stunning, unforgettable images. 
Amphoto, 2010. Mature Readers.
LIGHTH. SC, 7x10, 384pg, PC� $29.99 $14.99

NERDCORE 2007-2010 NUDE 
Calendar Set

On Sale! Save $80! Set of 
Four Oversized Erotic Cal-

endars! Recommended. Here is 
one of those really quirky items that 
I love to turn up. For 2007, ‘08, ‘09 
and 2010 a bevy of beautiful models 
were gathered together to do “fan 
boy” calendars. 2008 is “Heroes 
and Villains” with nude ladies (un-
dressed) as superheroes; in boots, 
as a human torch, with a nasty big 
gun, with a power ring (and nothing 
else on), in just a red cape and red 
boots!. You get the idea. Nerdcore, 2006. Mature Readers.
NERDSET. 12x18, 56pg, FC� $100.00 $19.95
PEEP SHOW PINUPS
Highly Recommended. 
By Jo and Paul Richard-
son. This saucy collection 
features GREAT images 
from those early years 
including nudes, glamour 
portraits and racy tab-
leaux vivants (multiple 
girls posing seduc-
tively together). These 
daguerreotypes, stereo 
images and postcards feature a wide variety of beautiful and 
tastefully captured women, though sometimes in shocking-
ly explicit poses---certainly for the times. Chartwell, 2014. 
Mature Readers.
PSH. HC, 12x9, 160pg, FC�  $19.95
PLAYBOY’S  
GREATEST COVERS
On Sale! Save $6! Highly Rec-
ommended. By Damon Brown. 
Foreword by Pamela Anderson. 
Here is the story BEHIND each 
of the best covers Playboy ever 
featured. Alternative cover ideas, 
additional photo takes, behind the 
scenes with models, plus text on 
why each cover was important to 
the history of Playboy and who the 
model (or movie star) was.  
Sterling, 2012. Mature Readers.
PLGCH. HCW, 10x12, 310pg, FC� $35.00 $28.95
PRIVATE PORNOGRAPHY IN 
THE THIRD REICH
On Sale! Save $3! From the Hans von 
Bockhain Collection. Sex in the Third 
Reich: What happened behind the 
closed doors of a nation whose regime 
broke all moral taboos? From some 
nice “art” nudes, to down-and-dirty 
hardcore. Chapters include three-
somes, lesbian threesomes, s&m, les-
bian with sex toys, lesbian couples, oral 
sex (lots of it), hetero couples, making 
out, and postcards and portraits. Very 
explicit. Goliath, 2014. Adult Material.
PRPT. SC, 4x7, 224pg, b&w� $29.95 $26.95
RICHARD KERN:  
Contact High
By Richard Kern. “Thanks to Jesse 
and all the models that were willing 
to get stoned on camera.” Richard 
Kern, author of Shot by Kern, cap-
tures beautiful young ladies getting 
high on camera...always topless, with 
little or nothing else on. Sometimes 
in twosomes and threesomes, these 
confident young women could just 
take you on a very mellow ride. All 
nationalities from the world over. 
PictureBox, 2013. Mature Readers.
RKCHI. SC, 10x14, 96pg, FC� $29.95
SHOT BY KERN: Includes a one-hour DVD!  
SHKH. HC, 9x12, 288pg, FC� $39.99 $34.99

Dian Hanson
BIG BOOK OF PUSSY 3D
On Sale! Save $5! Edited by 
Dian Hanson. 220 oversized 
pages, featuring 110 black 
and white photos converted 
to sublime 3-D. This doesn’t 
just contain the same photos 
from the original volume, but 
also many never-before-seen 
photos. And as with the other 
3-D editions, the effects are 
subtle on the page, but intensely dimensional when you 
slip on your red and blue anaglyph glasses included 
with this volume. Taschen, 2014. Mature Readers.
BGPH. HCW, 11x11, 220pg, b&w� $39.99 $34.99
BIG BUTT BOOK 3D
On Sale! Save $5! Edited 
by Dian Hanson. Sweet 
cheeks in 3-D. A cornucopia 
of delectably rounded, fully 
dimensional derriéres. The 
Kama Sutra gives detailed 
instructions on how to spank 
it. Contemporary Italians 
touch it for luck before plac-
ing a bet. The female butt, 
tush, culo, or derriére has 
always inspired awe, fantasy, and slavish devotion, and 
now, you can have it in state-of-the-art 3-D! With Bettie 
Page, Stacey Walker, et al. Taschen, 2014.  
Mature Readers.
BG3BH. HCW, 11x11, 220pg, b&w� $39.99 $34.99
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BABES BEHIND BARS DVD
Directed by Charles Band. Wel-
come to Babe Jail, where the best 
shower a girl can get is from the 
warden’s hose, and interroga-
tion always ends in intercourse! 
This outlandish compilation of 
trailers and clips spotlights the 
women-in-prison sub-genre of 
Grindhouse exploitation films, so 
popular in the 1970’s and 80’s. 
Hosted by the illegally-sexy “Rox-
ie,” Mindy Robinson, and her demented ogre-of-a-cell-
mate, “Lavondra.” Full Moon, 2013. Mature Viewers.
BABBE. DVD, 1 disc, 73min, FC�  $14.95
COME PLAY WITH ME DVD
Mary Millington, Britain’s undis-
puted 70’s sex queen, stars as 
the leader of 20 horny girls who 
take over the running of a remote 
health farm. Their naughty-nurse 
fitness treatments are wild. When 
a pair of bungling forgers try to 
hide out there, the movie climaxes 
(pun intended) with a no-holds-
barred orgy would make Caligula 
blush! Wham, 2006.  
Adult Material.
CPWM. DVD, 1 disc, 90min, FC�  $24.95
DRIVE-IN COLLECTION: Vixens of King-fu & 
Oriental Blue DVD
THE VIXENS OF KUNG-FU: 
After being brutally assaulted by a 
group of men, a young prostitute 
is taken in by a secret sect of 
beautiful female kung-fu masters, 
who teach her about the erotic 
side of martial arts. ORIENTAL 
BLUE: Madam Blue runs an 
underground white slave trade 
operation. Her evil henchmen 
kidnap nubile women off the city 
streets and subject them to the most unspeakable acts 
of pleasure. Both films are from 1975 and directed by 
Bill Milling. Vinegar Syndrome, 2013. Adult Material.
DRV. DVD, 1 disc, 155min, FC�  $14.98
GRINDHOUSE OCCULT DVD
Directed by Joe Davian. Two of 
the porn world’s more entertain-
ing “cult classics” from1976, full 
of strange rituals, brainwashed 
babes, and horny sex. In Sins Of 
Reverend Star male members 
of Reverend Starr’s cabal lure 
women into elaborate erotic 
ceremonies. Night Of Submission 
offers ritual whippings and night-
long orgies, and features Vanessa 
Del Rio, Crystal Sync, Heather 
Madigan and Annie Sprinkle. After Hours, 2008.  
Adult Material.
GRIO. DVD, 2 disc, 240min, FC�  $29.95
TALES FROM THE CRAPPER DVD  
with Julie Strain
With bombshells Julie Strain 
and Debbie Rochon, with Kevin 
Eastman! The inaugural film in 
Troma Entertainment and Lloyd 
Kaufman’s acclaimed Dogpile 95 
Doctrine of Digital Filmaking--and 
part of all the critics’ must see 
lists. Filmed in 3 countries, over 3 
years with 6 directors, 15 writers, 
and a cast of hundreds--includ-
ing the incredible Julie Strain! 
Troma, 2004. Mature Viewers.
TALCR. DVD, 1 disc, 90min, FC�  $19.98

SWEET SHAVEN ANGELS Volume 3
By Mikhail Paramonov. 
By removing their pubic 
hair, these young women 
seem to be wanting to stay 
forever young, suspended 
in a state of disquieting 
purity. This is the extraor-
dinary effect these naked 
pictures have on us: they 
are showing us “indecen-
cy” as a supreme form of 
innocence. They convert 
the brazenness into an ideal of ingenuousness and turn sexy 
models into icons of chastity. Excellent photography both in-
doors and outdoors with natural lighting. All manner of lovely 
young women, clearly a melting pot of European countries, 
girls from olive-skinned to porcelain white. Text in English, 
French & German. Very explicit.  
Edition Reuss, 2013. Adult Material.
SWS03H. HCW, 10x7, 128pg, FC�  $59.95
Volumes 1, 2: Adult Material. 
SWSH, SWS02H. HCW, 7x10, 120pg, FC�  ea: $59.95
UNDRESSING THE ART OF PLAYING DRESS UP
On Sale! Save $8! Cosplay 
Deviants. Recommended. By Troy 
Doerner. Cosplay, dressing up as 
characters from pop culture, has 
swept fan conventions around the 
world. Now, explore the adult side 
of this popular phenomenon. This 
enormous collection of pin-up style 
photos provides a tantalizing look 
at sexy female cosplayers from 
around the world. They are not 
afraid to shed their costume to bring 
your character fantasies to life. 
Schiffer, 2013. Mature Readers.
UNDRH. HC, 9x12, 208pg, FC
� $50.00 $42.50

SUICIDE GIRLS #3
By Missy Suicide. Infrequently 
published chronicle of the 
exploits and photographs of the 
world famous alternative model 
cult known as the Suicide Girls. 
Very international, with tattooed 
and pierced independent 
women from France, Argentina, 
the U.K., Canada, etc. Includes 
photos of the live SG Blackhart 
Burlesque, and a pictorial 
interview with famed singer 
Amanda Palmer (wife of Neil 
Gaiman). Lovely unique girls show how you don’t have 
to be a Playboy model to be sexy and beautiful.  
Suicide Girls, 2014. Mature Readers.
SG03. SC, 7x9, 88pg, FC�  $9.95
SUICIDE GIRLS GEEKOLOGY
By Missy Suicide. Suicide 
Girls: Geekology is a 
collection of more than 
200 of the world’s most 
beautiful, tattooed girls 
photographed in soft, 
natural light. The Suicide 
Girls are 2,500 pin-up 
girls devoted to changing 
your idea about what 
makes a woman beautiful 
... and they are naked. 
“Suicide Girls: Geekology” 
casts the spotlight on the self-proclaimed geeks of the 
Suicide Girls population--the video-game players, the 
comic-book readers, the Trekkies, and many other 
shining examples of the culture they’re celebrating.  
Suicide Girls, 2014. Mature Readers.
SGGH. HCW, 11x11, 204pg, FC�  $39.95
SUICIDE GIRLS Hard Girls, Soft Light:  
Mature Readers. HGSLH. �  $40.00

30� BudsArtBooks.com  ♦  530-273-2166

Adult DVDs
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EDWARD GOREY: His Book Cover Art & Design
On Sale! Save $5! Highly Recom-
mended. Essay by Steven Heller. The 
master of sinisterly amusing tales, 
Edward Gorey got his start in publish-
ing by designing book covers--many 
now among his scarcest collectibles, 
and many of his most creative pieces! 
Here is a broad selection of his work, 
created from 1953 to 2000, each 
beautifully reproduced full page size, 
with wonderful commentary by histori-
an Heller. Pomegranate, 2015. 
EGHISH. HC, 8x10, 132pg, FC� $40.00 $34.95
SHAZAM: A Celebration of 75 Years
On Sale! Save $5! Highly Recommended. By Bill Parker, 
Otto Binder, Denny O’Neill, Roy Thomas, 
Jerry Ordway et al. Art by Mac Raboy, 
Marc Swayze, C.C. Beck, Jeff Smith, 
Rich Buckler, Kurt Schaffenberger, Don 
Newton, et al. 75 years of Capt. Marvel, 
Capt. Marvel Jr, and Mary Marvel collect-
ed in one handsome volume. This begins 
with the first story from Whiz 1941, the 
Mary Marvel intro from CM #18, a fine 
Mac Raboy CMJr story from #12, the first 
team-up in Marvel Family #1, and more 
from 1946, ‘52, ‘53, then 1973, ‘74, ‘77, 
‘82, ‘91, ‘95, ‘97, etc. DC, 2015. 
SHA75H. HC, 7x10, 400pg, FC� $39.99 $34.99
VAMPIRELLA 2015 YEARBOOK
45 Years of Vampirella. Limited, 1,000! Recommended. By 
Frank Cho, Linsner, Enrich, Sanjulian, 
Bode, Sakai, et al. An all-star cast, all-
new artwork, a handsome limited edition 
hardcover from the Big Wow Comic-Con 
(just purchased by Apple’s Steve Wozni-
ak!). Plus more fine work by Tim Vigil, 
Claire Wendling, Steve Mannion, 
Buzz, Brandon Peterson, Neal Ad-
ams, Thomas Yeates, Don Rosa, Blas 
Gallego, Liam McCormack-Sharp and 
dozens of others. Big Wow!, 2015. 
VAMBH. HCW, 9x12, 48pg, FC�  $25.00
EDGAR RICE BURROUGHS TARZAN Volume 2: 
Tarzan Versus the Barbarians
On Sale! Save $5! The Complete 
Burne Hogarth Sundays and Dailies 
Library. Highly Recommended. 
Illustrated by Burne Hogarth. Burne 
Hogarth Sunday Pages, May 1940 
to Oct. 1943. Introduction by Thomas 
Yeates. The second of four exclusive 
volumes, authorized by the Edgar Rice 
Burroughs estate, collecting the entire 
run of the legendary Tarzan comic strip 
by one of the most influential artists of 
the 20th century. Three complete episodes, among Hogarth’s 
finest: “The Peoples of the Sea and the Fire,” “Against Dagga 
Ramba,” and “Tarzan and the Barbarians.” Titan, 2014. 
BHT02H. HCW, 10x13, 192pg, FC� $39.95 $34.95
Volume 1: In The City of Gold--BHT01H. � $39.95 $34.95

HARVEY KURTZMAN: The Man Who Created Mad 
and Revolutionized Humor in America
Signed bookplate! Our Highest 
Recommendation. By Bill Schelly. 
Foreword by Terry Gilliam. This 
amazing new biography--642 pages 
with 250 illustrations, including pho-
tos--reveals the true story of Harvey 
Kurtzman. New interviews with his 
colleagues Hugh Hefner, Robert 
Crumb, Jack Davis and others, and 
revealing new information, including 
legal battles with Bill Gaines, and 
details of the McCarthy-era FBI 
investigation. Fantagraphics, 2015. 
HARKH.  
HC, 6x9, 642pg, text/PC�  $34.99
MONSTERS & DAMES 2015
Emerald City Comicon Artbook. 
Limited, 1,000! Highly Recom-
mended. Cover by Mark Brooks. 
The annual from Emerald City 
Comic-Con is back with another 
mind-blowing 80 pages of ALL-
NEW, awesome artwork! And we 
are virtually the only source for the 
last copies not sold at the show. 
Full color work by David Coleman, 
Daxiong, Paul Guinan, Mike 
Mignola, David Petersen, Dave 
Stewart, Bruce Timm, Skottie 
Young, and dozens more.  
ECCC, 2015. 
MNST15H. HCW, 9x12, 80pg, FC�  $30.00
See our website or inquire for 2009, 2012, and 2014.
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